

پہلی شہینہ ختم نبوت پاکستان کا ترجمان

ختم نبوت

ملتان اسلام آباد کراچی لاہور

جلد نمبر ۴ - شماره نمبر ۱

عالمی ختم نبوت کانفرنس کے دور رس اثرات



جبکہ ضلع سرگودھا میں قادیانیوں نے مسجد کی زمین چھالی

ڈاکٹر سام مسلمانوں کا کیا لگتا ہے؟

مسلمان حکمرانو! اپنے پاؤں پر آپ کلبھاڑی نہ مارو!

تمام صحابہ میں سب افضل ابو بکرؓ، پھر عمرؓ، پھر عثمانؓ

عثمانؓ ہیں۔ (ایک حدیث اور اس کی تشریح)

بیاض سنی پتی
کریٹ ادو

سورۃ فاتحہ کا منظوم ترجمہ

الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ

حمد بس اُس خدا کو ہے زیب
پالنے والا جو جہانوں کا
الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
اور رحمان بھی رحیم بھی ہے
ملکِ حشر بھی کریم بھی ہے
إِيَّاكَ نَعْبُدُ

تیری ہی کرتے ہیں عبادت ہم
دم تیرا بھرتے رہتے ہیں ہر دم
وَإِيَّاكَ نَسْتَعِينُ

تجھ ہی سے چاہتے ہیں ہم امداد
تجھ سے ہی کرتے ہیں سدا فریاد
إِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ

ہم کو سیدھے راستے پر چلا
نیک منزل کی ہم کو راہ دکھا
صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ

ان کے راستے پر جن پر فضل تیرا ہے
ان گنت، عام ہوا
غَيْرِ الْمَغْضُوبِ عَلَيْهِمْ

بتلائے عذاب ہیں جو لوگ
اور زیر عتاب، میں جو لوگ
وَالضَّالِّينَ

نہ چلا ان کی راہ پر ہم کو
بھولے بھٹکے ہیں راستے سے جو

جلد نمبر - شمارہ نمبر

۱۸ ۲۴ ۱۴ محرم الحرام ۱۴۰۶ھ

مطابع

۱۰۲۳ اکتوبر ۱۹۸۵ء

پہلی نمبر پندرہ سالہ

ختم نبوت

اس شمارے میں

- ۱- سورۃ فاتحہ (مستوفی ترجمہ)
- ۲- خصال نبوی
- ۳- اداریہ
- ۴- ذکر و فکر
- ۵- شاہ ولی اللہ
- ۶- لاہوری مزہ ایوں کے عقائد
- ۷- پانچ سوال اور ان کا جواب
- ۸- ایک تھا بادشاہ
- ۹- مکتوب لندن
- ۱۰- مسجد کی زمین پر قبضہ
- ۱۱- تبصرہ
- ۱۲- بزم ختم نبوت
- ۱۳- اخبار ختم نبوت

زیر سرپرستی

حضرت مولانا خان محمد صاحب امت برکاتیم

سجادہ نشین خانقاہ سراجیہ لندن میں شریف

مجلس اذاعت

مفتی احمد الرحمان مولانا محمد یوسف حیوانی

مولانا بدیع الزمان ڈاکٹر عبدالرزاق اسکندر

مولانا منظور احمد حسین

مدیر مسئول

عبد الرحمن یعقوب باوا

بیتناہت

محمد عبدالستار واحدی، امجد محمد

بدلی اشتراک

سالانہ ۷۰ روپے سشماہی ۳۰ روپے

سہ ماہی ۲۰ روپے فی پرچہ ۲۰ روپے

رابطہ دفتر

مجلس تحفظ ختم نبوت جامع مسجد باب الرحمن ٹرسٹ

پرانی نمائش ایم ایس جناح روڈ کراچی فون: ۷۱۶۷۱

اندرون ملک نمائندے

اسلام آباد	عبد الرؤف متوی	پشاور	نورالحق نور
گوجرانوالہ	حافظ محمد شاقب	راولپنڈی	سید منظور احمد آسی
لاہور	ملک کریم بخش	نورہ اسمیں خان	ایم شعیب گنگوہی
فیصل آباد	مولوی فقیر محمد	کوئٹہ	نذیر تونسوی
مرگودا	ایم اکرم طوفانی	حیدرآباد سندھ	نذیر بلوچ
ملتان	عطاء الرحمن	کشمیر	ایم عبدالواحد
بہاول پور	ذریع فاروقی	سکر	ایم غلام محمد
لیٹرونڈ	حافظ فیصل احمد رانا	شکوہ آدم	حماد الشرف علی

بیرون ملک نمائندے

کینیڈا	آفتاب احمد	ماروسے	غلام رسول
ٹینیسیڈ	اسمیل فاخر	افریقہ	محمد زبیر افریقی
برطانیہ	محمد اقبال	ماریشش	ایم اخلاص احمد
ایہین	راجہ حبیب الرحمن	دی یو بی فرانس	عبدالرشید بزرگ
ڈنمارک	محمد ادريس	بنگلہ دیش	محمد الیقین خان

بدلی اشتراک

برائے غیر ممالک بذریعہ رجسٹرڈ ڈاک

معمولی طریقہ ۲۱۰ روپے

کوئٹہ، اورمان، اشاج، ادویہ

اردن اور شام ۲۳۵ روپے

یورپ ۲۶۵ روپے

آسٹریلیا، امریکہ، کینیڈا ۲۷۰ روپے

افریقہ ۲۱۰ روپے

افغانستان، ہندوستان ۱۶۵ روپے

عبد الرحمن یعقوب باوانے حکیم الحسن نقوی انجمن پریس سے چھپوا کر ۲۰ روپے سارے مینش ایم ایس جناح روڈ کراچی سے شائع کیا۔

تمام صحابہ میں سب سے افضل

ابوبکرؓ پھر عمرؓ پھر عثمانؓ ہیں

حضرت شیخ الحدیث مولانا محمد زکریا صاحب سہارنپوری رحمہ اللہ تعالیٰ

کیا کہ حضور (صلی اللہ علیہ وسلم) میں افضل ہوں یا ابوبکر رضی اللہ تعالیٰ عنہ، حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا کہ ابوبکرؓ۔ پھر میں نے پوچھا کہ میں افضل ہوں یا عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ، حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا کہ عمرؓ، پھر میں نے پوچھا کہ میں افضل ہوں یا عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ، حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا کہ عثمانؓ۔ جب میں نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم سے پوچھا تو حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے بلا رعایت صحیح صحیح فرمایا (میری مدارت میں مجھے افضل نہیں فرمایا۔ مجھے اپنی اس حرکت کے بعد میں غامت ہوئی) اور یہ غیال ہوا کہ مجھے ایسا بت کر گھر نہیں پوچھنی چاہیے تھی۔

یہ اولاً حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی فاضل توجیہ کی بنا پر اپنے کو سب سے افضل سمجھتے تھے اس لیے کہ پہلی طویل روایت سے معلوم ہو چکا ہے کہ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی عادت تشریح افضل کے ترجیح دینے کی تھی۔ لیکن بلا اوقات ایضاً قلب کے خیال سے مدارت میں غیر افضل کو بھی ترجیح دیا جاتی تھی۔ حتیٰ کہ گھار و منہ تقین تک کے ساتھ حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کا تالیف میں خصوصی بڑا ہوتا تھا حدیث بالا میں یہ ترتیب سوال کی اس بنا پر ہے کہ خود حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں صحابہ کرام حضرت صدیق اکبر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو افضل ان اس وقت

۱۔ حدیثنا اسحاق بن موسیٰ حدثنا یونس بن بکر عن محمد بن اسحاق عن زیاد بن ابی نزیاد عن محمد بن کعب القرظی عن عمرو بن العاص قال کان رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یقبل بوجہہ و حدیثہ علی انصر القوم یا الفہم بذلک تکان یقبل بوجہہ و حدیثہ علی حتی ظننت انی خیر القوم نقلت یا رسول اللہ انا خیر ابوبکر فقال ابوبکر نقلت یا رسول اللہ انا خیر ام عمر فقال عمر نقلت یا رسول اللہ انا خیر ام عثمان فقال عثمان فلما سئلت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نصدقتی فلو ددت انی لہوا کون سئلتہ

۲۔ حضرت عمر بن العاص رضی اللہ تعالیٰ عنہ کہتے ہیں کہ نوم کے بڑے شخص کی طرف بھی حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم تالیف محبوب کے خیال سے اپنی توجہ اور اپنی خصوصی گفتگو بہت زیادہ کرتے تھے (اس کی وجہ سے اس کو اپنی خصوصیت کا خیال ہوتا تھا) چنانچہ خود میری طرف بھی حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی توجہات عالیہ اور کلام کلام بہت زیادہ رہتا تھا حتیٰ کہ میں یہ سمجھنے لگا کہ میں نوم کا بہترین شخص ہوں۔ اس کی وجہ سے حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سب سے زیادہ توجہ افراتے ہیں۔ میں نے اسی خیال پر ایک دن دریافت

تھے۔ چنانچہ احادیث میں اس کی تصریح آئی ہے کہ ہم حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم ہی کے زمانہ میں سب سے زیادہ حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ پھر حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو سمجھتے تھے۔ حضرت ابن عمرؓ فرماتے ہیں کہ ہم گھس حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں حضرت ابوبکرؓ کے برابر کسی کو سمجھتے تھے۔ ان کے بعد سب سے افضل حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو ان کے بعد حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو۔ پھر ان کے بعد اور صحابہؓ میں کون کون سے مرتبہ سے مطلب یہ ہے کہ ان میں حضرات کی اس ترتیب سے ترجیح اور افضلیت ایسی عیاں تھی کہ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات ہی میں ہم صحابہ رضوان اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین کی جماعت اس کو مانگتے تھے۔ حضرت علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے صاحبزادے محمد نے اپنے والد رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو پوچھا کہ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد سب سے افضل شخص کون ہیں؟ انھوں نے فرمایا کہ حضرت ابوبکرؓ، میں نے پوچھا ان کے بعد انھوں نے فرمایا عمرؓ، اسی طرح سے افسوس کی روایات ہیں جو حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ ہی سے یہ ترتیب معلوم ہوتی ہے۔ اسی لیے انہوں نے اپنے سے مقابلہ کے لیے اسی ترتیب سے سوال کیا کہ اول ان سے مقابلہ کیا ہو سب سے افضل شمار ہوتے تھے پھر ما پھر ما سے کہ میں اگرچہ افضل ترین شخص سے نہیں بڑھ سکا تو شاید وہ بھی بڑھ جاؤں۔



ڈاکٹر سام — مسلمانوں کا کیا لگتا ہے

مسلمان حکمرانوں! اپنے پاؤں پر آپ کلباڑھی نہ مارو۔

ایک خبر میں بتایا گیا ہے کہ سامراج کے مشہور بہرے اور اول انعام "فزیل پرائز" حاصل کرنے والے غیر مسلم اور مرتد قادیانی ڈاکٹر عبدالسام المعروف "عبداسلام" نے اسلامی ممالک خصوصاً عرب ملکوں کے تعاون سے اسلامی طبیعیاتی فاؤنڈیشن کے نام ایک ادارہ قائم کیا ہے۔ اسلامی کانفرنس نے جس کے سیکرٹری پاکستان کے مشہور بیورو کریٹ اور ہر مارشل لا حکومت میں سرنہرست جناب شریف الدین پیرزادہ صاحب ہیں، اس مرتد اعظم کے منصوبے کی توثیق کر دی ہے جسے پایہ تکمیل تک پہنچانے کیلئے ابتدائی طور پر ساڑھ کروڑ روپے بھی ہیا کر دیئے گئے ہیں۔ لیکن ساڑھ کروڑ ڈالر سے بھی اس کا پیٹ نہیں بھرا، وہ بل من مزید بلے من مزید کی رٹ لگاتے ہوئے یہ مطالبہ کر رہا ہے کہ اسلامی کانفرنس اسے کم از کم ایک ارب ڈالر اور ہیا کرے۔

جب سے اس مرتد کو فزیل پرائز ملا ہے اس وقت سے اسے خاصی اہمیت دی جا رہی ہے جس میں حکومت پاکستان خصوصاً صدر الحاج جنرل محمد ضیاء الحق صاحب بہت زیادہ دلچسپی لیتے رہے ہیں جنہوں نے ڈاکٹر مذکورہ کو اس قومی اسمبلی میں استقبالیہ دیا جہاں قادیانی گروہ کو سٹیج میں پوری پوری طرح صفائی کا موقعہ دے کر غیر مسلم اور کافر قرار دیا تھا علاوہ ازیں ملک کی مختلف ریویژن سٹیٹس تعارفی تقریبات منعقد کی گئیں اس وقت بعض مقالات پر مسلمان طلباء نے اپنے شدید رد عمل کا اظہار کرتے ہوئے اس کے خلاف مظاہرے بھی کئے تھے۔

محسوس یوں ہوتا ہے کہ جناب صدر جنرل محمد ضیاء الحق صاحب کے ارگرد ایسے قادیانی یا قادیانی نواز عناصر موجود ہیں جن پر صدر صاحب بے جا اعتماد کرتے ہیں اور ایسے ہی عناصر کی اگبوت پر صدر صاحب اس سارا جی ہرے کو حد سے زیادہ اہمیت دینے پر مجبور ہوئے۔ درہم جو صدر

○ استثنائاً قادیانی آرڈیننس جاری کر کے قادیانیوں کو کافر قرار دے چکا ہے۔

○ انہیں شائے و اصطلاحات اسلامی کے استعمال سے روک چکا ہے۔

اور جو لندن کی عالمی ختم نبوت کانفرنس میں یہ پیغام بھیجا تھا ہے کہ "قادیانیت کا وجود عالم اسلام کیلئے سرطانی کی حیثیت رکھتا ہے اور حکومت پاکستان اس سرطانی کو ختم کرنے کے لئے مختلف اقدامات کر رہی ہے۔"

اس صدر سے کم از کم یہ توقع نہیں تھی کہ وہ ایک کافر اور مرتد کو حد سے زیادہ اہمیت دے کر اسے پورے عالم اسلام پر مسلط کرانے کے علاوہ سائنس اور ٹیکنالوجی کے تمام امور اس کے سپرد کر دے گا اگر اس مسئلہ میں صدر صاحب ملوث نہیں ہیں تو یہ سب شرارت شریف الدین پیرزادہ جیسے بیورو کریٹ کی ہو سکتی ہے جو قادیانیوں کے بارے میں انتہائی نرم گوشہ رکھتے ہیں۔

موصوف جب پاکستان کے وزیر قانون تھے تو ان کے دور میں مشنارٹھی کارڈ ایکشن فارم اور پاسپورٹ وغیرہ کے فارموں میں ختم نبوت کے خدنگ افغان ہوا تھا صدر صاحب نے ہدایت کر دی لیکن موصوف ان کے چھپوانے میں ٹال مٹول اور تاخیری حربے استعمال کرتے رہے اور جب کچھ فارم چھپولے تو اصل عبارت میں کٹر بیفٹ کر ڈالی۔ جس پر پورے ملک میں زبردست احتجاج ہوا اور بالآخر جناب بہر زادہ نے از سر نو فارم چھپولے جس میں اصل عبارت تحریر کی گئی اب جبکہ بہر زادہ صاحب کو اسلامی کانفرنس کی سیکرٹری شپ حاصل ہو گئی ہے تو ہمارا یہ خیال ہے کہ ڈاکٹر سام کو اسلامی طبیعیاتی فاؤنڈیشن کا سربراہ بنوانے میں ان کی کوششوں کا زیادہ عمل دخل ہوگا۔

ڈاکٹر سام اپنے عقائد و نظریات کے لحاظ سے کافر مرتد اور دائرو اسلام سے خارج ہے حکومت اور اس کے نظریاتی ادارے اس مرتد کو بہت اچھا لگتے ہیں خصوصاً اس کی پاکستانی قومیت کا بہت چرچا کرتے رہتے ہیں۔ ہمارے خیال میں جو لوگ یا ادارے ڈاکٹر سام کو پاکستانی قرار دے رہے ہیں وہ جنت الحقا میں رہتے ہیں۔ انہیں یہ بات اچھی طرح معلوم ہونی چاہیے کہ جب اللہ تعالیٰ ایک قادیانی مسئلہ قومی اسمبلی میں پیش ہوا تو ڈاکٹر سام پاکستان اٹاک انرجی کمیشن کا چیئر مین تھا اسمبلی نے قادیانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دیا تو وہ مستعفی ہو کر ملک سے چلا گیا۔ اس کے یوں ملک سے جانے پر پاکستان کے عوام نے نموشی کا اظہار کیا تھا۔ اگر وہ پاکستانی ہوتا تو مستعفی ہونے کے باوجود کم از کم مک توڑ چھوڑتا لیکن اس نے نہ صرف ملک چھوڑا بلکہ مخالفت میں بیان بھی دیا جب اسے ساراجی آغاؤں کی طرف سے نزل پر ملا تو فوراً ملک آگیا اس کا خیال تھا کہ پاکستانی قوم اب اسے بیرو تسلیم کرے گی لیکن اس کی بد بختی کہ ایسا نہ ہو سکا۔ اور وہ یہاں سے مایوس ہو کر پھر ملک سے چلا گیا اور شریفین الدین بہر زادہ جیسے افراد سے جوڑ توڑ کر کے اسلامی طبیعیاتی فاؤنڈیشن کا سربراہ بن گیا۔

بہر حال ایک مرتد کو اسلامی طبیعیاتی فاؤنڈیشن کا سربراہ بنانا ایسا ہی ہے جیسے بٹے کو گروشت کا رکھوالا بنا دیا جائے۔

یہ بات حکومت کے علم میں ہے کہ کٹر عرب ملکوں میں قادیانیوں کا داخلہ بند ہے۔ وہ کسی عرب ملک میں چلتے ہیں تو دھوکے اور فریب سے جاتے ہیں۔ پاکستانی پاسپورٹ پر نہیں جاتے مغربی جرمنی وغیرہ کے پاسپورٹ پر جاتے ہیں۔ ڈاکٹر سام کے اسلامی طبیعیاتی فاؤنڈیشن کا سربراہ بننے کے بعد نہ صرف ڈاکٹر بلا روک ٹوک اسلامی ملکوں میں آجائے گا بلکہ اس کے دوسرے قادیانی پیروں کی آمد و رفت کیلئے بھی راستہ صاف ہو جائے گا کیونکہ ڈاکٹر کو اپنے اختیارات سے فائدہ اٹھاتے ہوئے فاؤنڈیشن میں قادیانیوں کی بھرتی کو خصوصی اہمیت دے گا۔ اس کی مثال ہمارے سامنے موجود ہے۔ جب نضر اللہ قادیانی پاکستان کا وزیر خارجہ تھا تو وہ ملک حرام پاکستان کی نہیں اپنی جماعت کی خدمت اور دولت کو رہا تھا اس نے بیرون ملک پاکستان کے تمام سفارت خانوں کو قادیانی جماعت کے تبلیغی ڈونے بنا دیا تھا آج تک اس کے دور میں بھرتی کئے گئے قادیانی کلیدی سہدوں پر فائز ہیں۔ ڈاکٹر سام اپنی جماعت اور اپنے نام بنا دینے کا نضر اللہ سے کم دفا دار نہیں ہے اور اپنی جماعت میں نضر اللہ کا مقام حاصل کرنے کیلئے ہر جائز و ناجائز چھکنڈہ استعمال کرے گا اور اپنی جماعت کو پورا پورا فائدہ پہنچانے کی کوشش کرے گا

قادیانیوں کے بارے میں ہم اپنی کاموں میں کئی مرتبہ دلائل سے یہ ثابت کر چکے ہیں کہ قادیانی بہر دور انصاری کے جاسوس ہیں جبکہ یہ دونوں گروہ عالم اسلام کی ترقی و استحکام کے دشمن ہیں۔ عراق کی ایٹمی تنصیبات پر اسرائیلی حملہ اور ان کی تباہی، پاکستان کی ایٹمی تنصیبات کو تباہ کرنے کی دھمکیاں اس کا واضح ثبوت ہے۔ قادیانیوں کا ان دونوں گروہوں کیلئے جاسوسی کا نظام انتہائی مربوط اور منظم ہے۔ جو پاکستان سے لیکر تل ابیب تک اور وہاں سے لیکر امریکہ و برطانیہ تک پھیلا ہوا ہے اسرائیل میں قادیانی جماعت کا مشن تمام دنیا میں پھیلے ہوئے قادیانی مشنوں اور پیروروں کے درمیان رابطے کا فریضہ انجام دینا ہے ایسے ہی ڈاکٹر سام کو اسلامی طبیعیاتی فاؤنڈیشن کا سربراہ بنانا اپنے پاؤں پر آپ کلہاڑی مارنے کے مترادف ہے جناب صدر جنرل محمد فیاض الحق سے ہماری گزارش ہے کہ یہ "سوغات" عالم اسلام کو آپ نے یا آپ کے کارندوں نے دی ہے۔ اسے آپ واپس لیں اور عالم اسلام کو اس کی سازشوں سے بچائیں اگر کسی پاکستانی ہی کو سربراہ بنانا ضروری ہے تو ڈاکٹر عبدالقدیر صاحب۔ اس کے لئے انتہائی سونوں آدمی ہیں۔

جناب حکیم محمد اختر صاحب

ذکر اور فکر کے برکات و ثمرات

قرآن پاک اور احادیث مبارکہ کی
سروشمنی میں

ترے ہاتھ سے زیر تعمیر ہوں میں
مبارک مجھے میری دیرانیوں میں
دیرانہ نصیحت کی تعمیر کرنی
روتہ زندگی کسی خانہ خراب کی
(اختر)

بوسنیہ مانع استغفار و توبہ ہو

وہ مردود اور مذموم ہے

بعض نادان غالب کے اس شعر پر عمل کرتے
ہیں سے
کعبہ کس منہ سے جاؤ گے غالب
شرم غم کو مگر نہیں آتی
بواہتہائی نامانی محرومی اور جہل ہے بلکہ سفارت
ہے ایک بزرگ نے اس شعر کو مہیاں کر دیا یعنی
اس کی اصلاح کر دی ہے

میں اسی منہ سے کعبہ جاؤنگا
شرم کو خاک میں بلاؤں گا
ان کو رو رو کے میں منساؤں گا
اپنی بگڑی کو یوں بنائوں گا
ومن یغفر الذنوب الا اللہ ولم
یصروا علی ما فعلوا وهم
یعلمون۔

(عرفان حضرت)

خاص کی حقیقت کو اس شعر میں بیان کیا گیا ہے
کبھی طاعتوں کا مرد ہے کبھی اختر ان کے
ہے ملک کہ جس کی نہیں خبر وہ حضور میرا حضور
اسے جلیل الشک گزگار کے یک قطرہ کو
ہے فضیلت تری تسبیح کے سوداؤں پر
تلی ہم گنہ گاروں کو حاصل ہو گئی احمد
بجھادیں گے جنم کو یہ آسوں میں نہاں کے

(عرفان حضرت)

زمین سجدہ پہ ان کی نگاہ کا عالم
برس گیا جو برسنا تھا میرا خون جسگر
مبارک تجھے اے مری آہ مفضلہ
کہ منزل کو نزدیک تر لا رہے ہے
روئے کا جب مزہ ہے کرانے تم نول
ہر لہند میں لہو کی تمنا دکھائی دے

(اختر)

در جگر افتادہ ہستم سد شرہ
در منہ با تم پر میں خوردنی جسگر
اے خدائے باعطا و بادنا
رحم کن بر عمر رفتہ بر جفا
یار شب ما روز پھوری مسدہ
جان قربت دیدہ ما دوری مسدہ

(مولانا رومی)

اتے جس دل نے پیا خون تمنا برسوں
اس کی خوشبو سے یہ کافر بھی مسلمان ہو گئے

استغفار حقیقی سے کیا مراد ہے

علامہ آوسی رحمۃ اللہ علیہ ارقام فرماتے
ہیں۔ ولس المراد مجرد طلب المغفرة
بل مع التوبہ الی وطلب المغفرة مع
الاصراہ کا الاستمہض اے بالرب
جل شانہ ومن هنا قالت راجحة
العدویة استغفارنا هذا یحتاج
الی استغفار (روح المعانی ج ۱ ص ۱۱)
متوجہ ہے۔ استغفار کامل سے مراد محض طلب
مغفرت نہیں ہے بلکہ توبہ بھی ضروری ہے اور توبہ
نام ہے ناشی برنہامت اور مستقبل میں عزم علی
التوبہ اورنی احوال معصیت سے الگ ہو جانے
کا (مرقاۃ ج ۵ ص ۱۲)

حضور استغفار کی

استغفار اور توبہ سے بندہ کو جو قرب عطا
ہوتا ہے وہ تسبیحات کے قرب سے زیادہ قوی
ہوتا ہے۔ علامہ آوسی رحمۃ اللہ علیہ کی تفسیر میں
حدیث تدسی نقل کرتے ہیں کہ بین المذنبین
احب الی من رجیل المسببین۔
متوجہ ہے۔ حدیث تدسی میں حق تعالیٰ ارشاد فرماتا
ہے کہ گناہ گاروں کا دل مجھے تسبیح پڑھنے والوں
کی آوازوں سے زیادہ محبوب ہے۔ اس قرب

اصرار علی الذنوب کی صحیح تعریف

تفسیر روح المعانی کی روشنی میں

الاصرار الشرعی الاقامة
علی القبیح بدون الاستغفار ورجوع
بالتوبة اور اصار لغوی الثبات
علی المنہا کسی چیز پر قائم رہنا۔ اسرار شرعی سے
مراد ہے کسی گناہ پر اس طرح جم رہنا کہ استغفار و توبہ
سے اس کی تلافی نہ کی جائے۔

بعض لوگ نادانی سے سمجھتے ہیں کہ اگر توبہ بار
بار ٹوٹ جائے تو وہ اسرار میں داخل ہے مگر
حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی روایت
صاحب مشکوٰۃ نے نقل کی ہے :

عن ابی بکر بن الصدیق رضی اللہ
تعالیٰ عنہ قال قال رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم ما اصبر من استغفر
وان عاده فی الیوم سبعین مرتۃ
رداءۃ لہ فی رتبی والوداؤد (مشکوٰۃ ص ۲۰۰)
شرح ما اصرا دام علی المعصیت (مرآۃ ص ۱۰۰)
یعنی اسرار نہ کرنے کا مفہوم یہ ہے کہ گناہ پر قائم
نہ رہے مانا نہیں ہے۔

مترجم نے : رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے
فرمایا جس نے استغفار کر لیا وہ اسرار کرنے والوں
میں نہیں ہے۔ اگرچہ عود کرے وہ دن میں ستر
بار (گناہ کی طرف)

جیسا کہ اوپر مذکور ہوا استغفار سے مراد استغفار
کامل ہے اور استغفار کامل بہ دن عزم التقویٰ
نہیں ہوتا۔ اسی لئے قرآن پاک میں استغفار وا
سربکم کے بعد ثم توبوا لیلہ بھی ہے۔
وہم یعلمون یہ حال ہے اور عزم من تعلیل
میں ہے۔ یعنی یہ لوگ معاصی بردوام نہیں کرتے
لانہم یعلمون فبج فعلہم کیونکہ اپنے

کے انجام کو جانتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کی نافرمانی سے دنیا
اور آخرت کی دو ذراں حیات تباہ ہو جاتی ہے۔ جس
مچھلی پانی سے دور ہو کر ہزاروں نعمتوں کے باوجود
موت اور حیات کی کشمکش میں مبتلا ہو جاتی ہے۔ اسی
طرح اللہ تعالیٰ کے دیاتے قرب سے جو روح نافرمانی
کے سبب دور ہو جاتی ہے۔ نہ ہر وقت پریشانی
رہتی ہے۔ ہزاروں برائی کے باوجود بریشانی چھیڑے
جاتی ہے۔

نگاہ اقرابہ بدلی مسرت و درساں بدلا
نظر اک ان کی کیا بدلی کر کل سارا چہاں تلا
اگر اک تو نہیں میرا تو کوئی شے نہیں میری

جو تو میرا تو سب میرا اللہ میرا زمین میری
استغفار و توبہ سے سوک کس طرح ہوتا ہے
ایک بزرگ کے اس شعر میں ملاحظہ کیجئے
مہ نے ٹے کیوں اس طرح سے منزلیں
گر بڑے گر گئے اٹھ کر پلے
گر گر جوڑے ریتے ہیں وہی مردم منزل رہتے ہیں
ورنہ اٹھ اٹھ کر چل پڑنے والے بھی کامیاب ہو
جاتے ہیں۔

(جاری ہے)



ماہ محرم — معلومات

- ۱ حضرت نوح علیہ السلام کی کشتی کوہ
- ۲ حضرت یوحنا پر پتھر پڑا۔
- ۳ حضرت ابراہیم علیہ السلام کو نسیل
- ۴ حضرت داؤد علیہ السلام کی مغفرت
- ۵ حضرت سلیمان علیہ السلام کو ملک
- ۶ حضرت یونس علیہ السلام کے مصائب
- ۷ حضرت یونس علیہ السلام مچھلی کے پیٹ
- ۸ حضرت یعقوب علیہ السلام نے چالیس
- ۹ خلیفہ سوم حضرت عثمان غنی رضی اللہ
- ۱۰ خلیفہ دوم حضرت عمر فاروق رضی اللہ عنہ
- ۱۱ ام المؤمنین حضرت خدیجہ بنت ابی اللہ تعالیٰ
- ۱۲ عہدہ کی شادی ہوئی۔
- ۱۳ اسلامی تاریخ کی دو عظیم شہادتیں اور شہادت
- ۱۴ فاروق اعظم رضی اللہ عنہ اور شہادت حضرت حسین
- ۱۵ رضی اللہ تعالیٰ عنہ واقع ہوئیں۔
- ۱۶ خلیفہ دوم حضرت عمر فاروق رضی اللہ عنہ
- ۱۷ نے اسلامی سیکرٹریٹ کی ابتدا کی۔
- ۱۸ خلیفہ سوم حضرت عثمان غنی رضی اللہ
- ۱۹ تعالیٰ عنہ کی خلافت عظمیٰ کا آغاز ہوا۔
- ۲۰ اسلامی سال نو کا ماہ محرم سے آغاز ہوا۔

حضرت شاہ ولی اللہ صاحب دہلوی

رَحْمَةُ اللهِ عَلَيْكَ

اور علماء اس مکتب صوفی کے سامنے اپنی جہت و جھلکے گئے۔

جب چودہ سال کی عمر میں تمام علوم متعارف و متداولہ سے فراغت حاصل کر لی، اور ہر سلوک و طریقت کی منزلوں کے بھی مراحل طے کرنے، تو والد بزرگوار حضرت شیخ عبدالرحیم نے ایک دعوت عام کی جس میں اہل شہر اور بڑے بڑے علماء و فضلا اور قضاة بطور خاص مدعو کئے گئے اور اسی دعوت میں والد بزرگوار نے اپنے اس ہونہار اور لائق بیٹے کے سپرد ستر مفیلت باندھی اور درس کی عام اجازت مرحمت فرمائی! والد محترم کے انتقال کے بعد آپ انہی مسند درس کے صدر نشین قرار پائے اور دینیات و عقائد کی کتب کا درس دینا شروع کر دیا تو ٹھوسے ہی عرصہ میں آپ کے درس کا شہرہ ہو گیا۔ اور دور دور سے طالبان علم آپ کے پاس آکر علم کی دولت سے اپنا دامن بھرنے لگے۔

ہندوستان میں علم حدیث کی بنیاد رکھنے والے شیخ عبدالحق دہلوی رحمۃ اللہ علیہ نے ڈالی، اور اس لئے موشہین اذہیت کا سہرا بھی انہیں کے سر باندھتے ہیں، مگر برصغیر میں علم حدیث کی ترویج و اشاعت کا اصل سہرا خاندان ولی اللہی کے سر ہے۔ اگر ہندوستان کی تاریخ پر نظر ڈالی جائے اور اس وقت کے حالات کا مطالعہ کیا جائے تو معلوم ہوگا کہ اس وقت پورے ہندوستان پر چال و نمناک کی تاریکی چھائی ہوئی

کے ملام میں رسوخ حاصل کر لیا فارسی کی درسی کتب سے فراغت کے بعد صرف دہلوی کی کتابوں پر غور حاصل کیا، دس سال کی عمر میں آپ شرح ملام پڑھنے لگے تھے۔

آپ کے سوانح نگار لکھتے ہیں کہ دس سال کی عمر میں آپ صرف و نحو کے علوم پر اس طرح جاری ہو گئے تھے کہ بڑے بڑے صرفی اور نحوی جو بنے علم و فضل کی بنا پر عظمت و توقیر کی نگاہ سے دیکھے جاتے تھے آپ سے ان فنون کے مسائل گفتگو کرتے ہوئے جھجکتے تھے، اس کے بعد معقولات کی کتابیں شروع ہوئیں یہاں پہلے ہی طبیعت خداداد پائی تھی چنانچہ جوت ذہن اور ذکاوت طبع نے اس مرحلہ کو بھی تھوڑے ہی عرصہ میں طے کر دیا۔

چودہ سال کی عمر میں آپ کی شادی ہو گئی لیکن اس کے باوجود تحصیل علم کا سلسلہ اسی شغف سے جاری رہا، چنانچہ شادی ہی کے سال آپ نے تفسیر بیضاوی اپنے والد محترم سے پڑھی اور اس کے ساتھ ان علوم میں بھی کامل دستگاہ حاصل کی جو ان دنوں ہندوستان میں مقبول اور علماء دہلی کے زیر درس تھے۔ اسی سال والد بزرگوار سے بیعت بھی ہو گئی اور مشائخ نقشبندیہ کے سلسلہ و ملافہ میں مشغول ہوئے۔ علم تصوف پر آپ نے باقاعدہ تحقیق کی اور اس میں بھی مہارت تامہ کے بعد وہ موزون نکات اور حکمت پر آپ کی کہ بڑے بڑے مشائخ و صلی

آپ ۴ شوال ۱۱۱۰ھ چار شنبہ کو صبح صادق کے وقت پیدا ہوئے، آپ کے والد محترم حضرت شیخ عبدالرحیم رحمۃ اللہ علیہ نے جو اپنے وقت کے ایک جلیل القدر عالم اور زبردست صوفی تھے آپ کی تربیت اپنے مخصوص انداز میں فرمائی۔ سب سے پہلے آپ پانچ سال کی عمر میں مکتب میں داخل کئے گئے جہاں آپ نے قرآن شریف کی تعلیم شروع کی، چونکہ آپ فطری طور پر علم سے دلچسپی دیکھتے تھے اور روز ازل سے آپ کے فطری جوہر ربانی تالیفوں سے آرام نہ و درخشناں ہو چکے تھے اس لئے آپ نے سات سال کی عمر میں قرآن مجید ختم کر لیا اور والد محترم کی خصوصی تربیت سے یہ جوہر دکھایا کہ آپ نے اس چھوٹی سی عمر میں آداب اخلاق کی منزل میں طے کر لیں جہاں تک بڑی بڑی عمریں بھی نہیں پہنچتی، رہن سہن، نشست و برخاست اور گفتگو کے آداب و طریقے کم سن ہی کی حالت میں حاصل ہو گئے تھے۔

آپ کا عام قاعدہ تھا کہ اس عمر میں بھی جب کسی بڑے سے بات کرتے تو وہ کسی مرتبہ و درجہ کا آدمی کیوں نہ ہوتا احساس ادب سے نگاہیں نیچے جھکی ہوئی ہوتی تھیں سوالات کا جواب نہایت باوقار اور متین لہجہ میں دیتے درسنوں اور ساقیوں سے بھی گفتگو تہذیب و شائستگی کے حدود سے تجاوز نہ کرتی تھی۔

عمک ساتویں منزل میں پہنچنے تو فارسی کی درسی کتابیں شروع کر لیں اور چند ہی روز میں تمام کتابیں ختم کر ڈالیں ایک سال کے قلیل عرصہ میں فارسی

۱۳۲۵ھ میں آپ حرمین شریفین کی زیارت سے فارغ ہوئے۔ اس کے بعد کامل ایک سال تک حرم خترم اور حرم نبوی کی غبارت کر کے روحانی فیوض و برکات حاصل کرتے رہے اور پھر تحصیل علم کے لئے علامہ و معلمہ کی طرف متوجہ ہوئے سب سے پہلے آپ شیخ محمد وفدہ اللہ بن شیخ محمد بن سلیمان المغربی کی خدمت میں حاضر ہوئے جو اپنے وقت کے جلیل المقدر محدث اور حرمین میں استاذ العلماء مانے جاتے تھے۔ استاذ نے بڑی عزت و احترام کے ساتھ خوش آمدید کہا اور شاہ صاحبؒ کے سوا کبھی اور کسی پروری سنا کر اس کی اور شیخ محمد بن سلیمان کی تمام روایات کی اجازت حاصل کی۔

اس کے بعد آپ شیخ ابو ظہر محمد بن ابراہیم کرمی مدنی کی خدمت میں حاضر ہوئے جو اپنے عمل و فضل زہد و تقویٰ، فصاحت و بلاغت جیسی صفات کی بنا پر اہل عرب میں بڑی عظمت کے مالک مانے جاتے تھے اور علم حدیث میں اپنا امتیازی مقام رکھتے تھے۔ حضرت شاہ صاحبؒ نے ان سے نہ صرف یہ کہ علم حدیث حاصل کیا اور علمی مذاکرے کر کے مزید اکتساب فیض کیا بلکہ تقویٰ و سلوک کے اعلیٰ منازل بھی طے کئے۔ چنانچہ وہاں سے فراغت کے بعد جب آپ رخصت ہونے لگے تو استاذ نے احادیث کی اجازت دی اور فرقہ و خلافت اپنے ہاتھ سے پنا کر پریم آنکھوں سے گرا نقد و نسیان کے ساتھ رخصت کیا۔

اسی سلسلہ میں آپ شیخ تاج الدین قلی خانی کی خدمت میں بھی حاضر ہوئے اور ان سے بخاری شریف کے علاوہ احادیث کی دیگر مؤثر بہا کتب کی اجازت لی۔

حرمین کے جلیل المقدر محدثین اور علماء کے فیوض روحانی سے بہرہ ور ہو کر اور ان کے پیغمبر علم سے پوری طرح فیضیاب ہو کر آپ ۱۳۲۵ھ میں دوبارہ حج کی نعمت سے مشرف ہوئے اور ۱۳۲۵ھ کے ابتداء میں وطن کی طرف مراجعت فرما ہوئے اور ۱۳۲۵ھ یوم جمعہ کو وطنی رونق افزوز

نھی، مسلمانوں نے علم نبوی کو بالکل ترک کر دیا تھا یہاں تک کہ اسلام بھی ان میں برائے نام باقی رہ گیا تھا اس میں کوئی شک نہیں کہ حضرت شیخ عبدالرحمن نے اس ماحول میں حدیث و قرآن کے علوم کی ترویج کی تا جہد و اجتہاد کی لیکن حالات اتنے گمراہ تھے کہ شیخ اس خرابی و تاریکی کو دور نہ کر سکے جو صدیوں سے مسلمانوں میں جم گئی تھی اور انجام کار وہ اپنے مقاصد میں کامیاب نہ ہو سکے لیکن چونکہ ہندوستان کی سرزمین کو علم حدیث کی مقدس شعاخوں سے منور ہونا تھا اس لئے ان کے انتقال کے بعد خدا نے اس عمارت کا معیار ایک اور کھڑا کر دیا جس کی بنیاد حضرت شیخ عبدالرحمن نے ڈالی تھی چنانچہ حضرت شاہ ولی اللہ کے والد محترم حضرت شاہ عبدالرحیم نے پرانی دہلی میں اس مقام پر جو آج کل "ہندویوں" کے نام سے مشہور ہے۔ ایک مدرسہ کی بنیاد مدرسہ رحیمیہ کے نام سے ڈالی جس میں علم حدیث کی باضابطہ تعلیم شروع ہوئی، طلبہ اچھی خاصی تعداد میں حدیث پڑھنے کیلئے آئے لگے اور لوگوں میں علم حدیث سے کافی دلچسپی بھی پیدا ہو گئی، مگر حضرت شاہ عبدالرحیم نے حدیث کو پھیلانے کی جتنی زیادہ سعی و کوشش کی اتنی کامیابی ان کو نصیب نہیں ہوئی۔

آخر کار حضرت شاہ ولی اللہ نے والد بزرگوار کے انتقال کے بعد مدرسہ رحیمیہ میں جس کی بنیاد خود ان کے والد ماجد شیخ عبدالرحیمؒ ڈال گئے تھے طلبہ کو درس دینا شروع کیا اور بارہ سال تک پورے انہماک اور ذوق و شوق کے ساتھ علوم نبوی کے چشمہ فیوض سے نہ صرف یہ کہ ہندوستان بلکہ عرب و شام کے طلبہ کو سیراب فرمایا۔

اگرچہ بارہ سال کے طویل عرصہ میں آپ کا علمی کمال عروج کو پہنچا تھا اور دینی و عقلی علوم میں، حیرتناک حد تک مکہ بیدار ہو گیا تھا جس کے سامنے وقت کے بڑے بڑے علماء عقیدت سے سر جھکا رہے تھے۔ لیکن علم کی جو یا طبیعت نے بس نہیں کی اور علم حدیث کی مزید تحصیل کے لئے دیا و مقدس کے لئے رخصت سفر باندھا اور مکہ معظمہ کے لئے روانہ ہو گئے۔

بقیہ: مستظرہ

اس آیت کریمہ فباتی حدیث بعد الذلہ و آیتہ یومنون (ترجمہ: پس ساتھ کسی بات کے پیچھے اللہ کے اور نشانوں اس کی کے ایمان لادیں گے۔ شاہ رفیع الدین) کا ترجمہ یوں بنے گا معاذ اللہ معاذ الذکر اللہ اور اس آیات کے مرنے کے بعد کون سی بات پردہ ایمان لائیں گے "

جو ظاہر ہے کہ مراد غلط اور بالکل غلط ہے پس معلوم ہوا کہ اس کا معنی موت نہیں بلکہ یہ ہے کہ مجھے نبوت ملنے کے بعد جو رسول آئے گا اس کا نام احمد ہو گا۔ میرے اور ان کے درمیان کوئی نبی نہیں آئے گا۔ اسی لئے حضرت عیسیٰ نے من بعدی فرمایا یعنی "میرے بعد اگر درمیان میں کوئی اور نبی ہوتا تو حضرت عیسیٰ" میرے بعد نہ فرماتے بلکہ اس کے بعد فرماتے۔ چنانچہ مرزا غلام احمد قادیانی نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو "بنی اسرائیل کے خاتم الانبیاء" کا نام دیا ہے۔ (دیکھیے - خاتم نصرۃ الحق ضمیرہ برامین احمد برصغیر)



لاہوری مہزایوں کے عقائد



مولانا تاج محمد صاحب مدرس قائم العلوم فقیر الی

اور یہ اعتقاد رکھتا ہے کہ کوئی نبی خواہ وہ پرانا ہو یا نیا آپ کے بعد ایسا نہیں آسکتا جس کو نبوت بدول آپ کے واسطے مل سکتی ہو۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد خدا تعالیٰ نے تمام نبوتوں اور رسالتوں کے دروازے بند کر دیئے مگر آپ کے تبعین کامل کے لئے جو آپ کے رنگ میں رنگین ہو کر آپ کے اخلاق کاملہ سے ہی نور حاصل کرتے ہیں ان کے لئے یہ دروازہ بند نہیں ہوا۔۔۔۔۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت آپ کے کسی بروز کو آنے سے نہیں روکتی۔ البتہ آپ کے بعد کوئی شریعت نہیں آسکتی۔

۳) مولوی شیر علی رقادیانی مرزائی کو مخاطب کر کے لکھا کہ ”پھر خدا کے مرسل اور ماسور کے کلام حرج کے بالمقابل یہ عامیانا بات نہد سے اب آپ نکالتے ہیں۔ پیغام صلح ۱۲ مارچ ۱۹۱۳ء“

۴) ”ہم ایک نبی کے سلسلہ کے ممبر ہیں“ (پیغام صلح ۲۲ مارچ ۱۹۱۳ء ادارہ کا عنوان)

۵) ”اگر آج نبوت کے برکات کسی پاک انسان کو حاصل ہو سکتے ہیں تو وہ قرآن شریف کے ذریعہ سے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی وساطت سے ہی ہو سکتے ہیں۔ کیونکہ آپ خاتم النبیین یعنی دنیا کیلئے مہر ہیں۔ اب کوئی ایسا نبی نہیں آسکتا جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی والی ہر اپنے ساتھ نہ رکھتا ہر نثر نبوت کے برکات بند نہیں ہوئے بلکہ اب بھی ایسے ہی حاصل ہو سکتے ہیں جیسا کہ پہلے حاصل ہوتے تھے۔“

پہر کتھے ہیں ”ہم خدا تعالیٰ سے دعا کرتے ہیں کہ جلوت زمانہ آئے کہ جب ہمارے ہندو بھائیوں کے دلوں پر سے پردے اٹھ جائیں۔ دران کو اپنی مذہبی غلطیوں پر بصیرت اور معرفت حاصل ہو جائے ہم اس بات کو مانتے ہیں کہ آخری زمانے میں ایک انارک ٹھہرے تعلق جو انہیں مدد دیا گیا تھا وہ خدا کی طرف سے تھا۔ اور اس کو ہندوستان کے مقدس نبی مرزا غلام احمد قادیانی کے وجود میں خدا تعالیٰ نے پورا کر دکھایا“

۲) مولوی محمد علی صاحب نے حمید بلڈنگ لاہور میں تقریر کرتے ہوئے رجوانہ ۱۸ جولائی ۱۹۱۵ء میں شائع ہوئی کہ ”ہمیں بھی اس وسیع دعا کے کرنے کا حکم ہے۔ اھذا الصراط المستقیم اور اس کی قبولیت بھی یقینی ہے۔ کیونکہ اگر خدا اور راج جو منع علیہ لوگوں کو لے کسی دوسرے کو لے سکتا ہی نہیں تھا۔ تقریر میں یہ دعا سکھانے کے کیا معنی؟ اے اللہ خواہ کوئی ہی معنی کرے مگر ہم تو اس پر قائم ہیں کہ خدا نبی پیدا کر سکتا ہے شہید اور صالح کا رتبہ عطا کر سکتا ہے۔ مگر چاہئے مانگنا والا۔۔۔۔۔ ہم نے جس کے ہاتھ میں ہاتھ دیا ہے یعنی مرزا اسلام احمد (وہ صادق تھا۔ خدا کا برگزیدہ اور مقدس رسول تھا۔ پاکیزگی کی روح اس میں کمال تک پہنچی ہوئی تھی“

۳) ریویژن آف ریویجز جلد ۵ نمبر ۵ بابت مئی ۱۹۱۵ء کے صفحہ ۱۸۹ پر لکھے ہیں۔ ”یہ سلسلہ سچے معنوں میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین انسان ہے

۱) ”مرزا بیڑوں کی لاہوری جماعت کے فریب کاروں کا گروہ مرزا غلام احمد کو نبی کہتے اور سمجھتے ہیں قادیانی فریق سے کم نہیں ہے۔ اور جب وہ مسلمانوں سے یہ کہتے دکھائی دیتے ہیں کہ ہم قادیان کے مدعی نبوت کو شخص نبوت اور مجدد بلکہ شخص ایک ایک مولوی سمجھتے ہیں تو ان کا استدلال فضیلت دھوکا دینے کے سوا اور کچھ نہیں ہوتا۔“

۲) لاہوری مرزا بیڑوں کا مسلمانوں کو یہ بتانا کہ وہ انہیں مسلمان سمجھتے ہیں سرتاپا منافقت ہے جس سے مسلمانوں کو آگاہ ہونا چاہیے۔

۳) اخبار سیاست ۱۹ فروری ۱۹۱۵ء بحوالہ غلبہ حق صفحہ ۱۹

۴) ”لاہوری مرزائی قادیانیوں سے کہیں زیادہ مسلمانوں کے لئے خطرناک ہیں“ (غلبہ حق)

عقائد

ذیل میں ہم احمدیہ انجمن اشاعت اسلام لاہور کے امیر مولوی محمد علی صاحب ایم سے جو ۱۵ مارچ ۱۹۱۳ء تا ۱۳ اکتوبر ۱۹۱۳ء امارت کے عہد پر شگن رہے ہیں۔ کے عقائد و رباذنبوت مرزا غلام احمد درج کرتے ہیں۔ جو اخبارات و رسائل ”پیغام صلح“ ”ریویو آف ریویجز“ میں خلیفہ اوقات میں شائع ہوتے رہے ہیں۔

۱) ریویو آف ریویجز ”جلد نمبر ۱۱ نومبر ۱۹۱۵ء کے صفحہ

گلاب کوئی صاحب شریعت نبی نہیں آسکتا کیونکہ شریعت تم کو
 ڈہینے والی ہو چکی ہے۔ اور مذاب کوئی ایسا نبی پیدا ہو سکتا
 ہے جو تمام انبیاء کی اتباع کا سرٹیکٹ لپٹے۔ تاہم مذہب کا
 برہنہ (ریویو آف ریلیجنز جلد ۱۲، صفحہ ۲۳۷)

۷) ۱۹۴۵ء میں مولوی کرم الدین صاحب جلیلی نے لکھنؤ
 عدالت میں استغاثہ دائر کر رکھا تھا کہ ان کو مرزا صاحب
 نے کذاب کہہ کر ازالہ معیشت مرنی کا ارتکاب کیا ہے۔ مولوی
 کرم الدین صاحب نے مولوی محمد علی صاحب رابہرہ جانات
 اچھی لائبریری فریق کو بطور گواہ استغاثہ عدالت میں
 پیش کر دیا۔ تو مولوی محمد علی صاحب نے عدالت میں حاضر
 ہو کر باقرہ صاحب یہ بیان دیا کہ "کذاب مدعی نبوت کذاب
 ہو کہے۔ مرزا صاحب مضمون مدعی نبوت ہے۔"

دوسرا یہ کہ اس کی نبوت کو اور اس کے محتاج المذہب کو
 تسلیم کریں۔ بعینہ اسی قدیم سنت اہلی کے مطابق اللہ تعالیٰ
 نے حضرت مرزا صاحب کو بھی مبعوث فرمایا ہے۔
 (ریویو آف ریلیجنز جلد ۱۲، صفحہ ۲۳۷)

۱۰) "انبیاء علیہم السلام شہرت پسند نہیں ہوتے...
 ... پینا پینا یہی حالت ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم
 کی تھی اور آج ہم اپنی آنکھوں سے دیکھتے ہیں کہ جس شخص کو
 خدا نے اس زمانہ میں دنیا کی اصلاح کے لئے مامور اور
 نبی بنا کر کے بھیجا ہے وہ بھی شہرت پسند نہیں... پینا
 قدیم سے انبیاء کی پہلی آئی ہے۔"
 (ریویو آف ریلیجنز جلد ۱۲، صفحہ ۲۳۷)

اور مسلمانوں کو آپس میں لڑنے کیلئے باقاعدہ منصوبہ بندی
 کے تحت یہ سرگرمیاں انجام دی جا رہی ہیں تاکہ مسلمان تادیب
 کے خلاف اپنی آواز بلند کرنے کی بجائے ایک دوسرے کی گردن
 پر ہاتھ رکھیں اور ان کی ساری سرگرمیاں اور توانائیاں
 ایک دوسرے کے خلاف ختم ہو جائیں۔ پانچویں کے تمام
 مسلمانوں نے اس واقعہ پر رنج و اہم کا اظہار کرتے ہوئے
 تمام مسلمانوں سے درخواست کی ہے کہ وہ آپس میں اتحاد
 و اتفاق پیدا کریں تاکہ تادیب کی گردن کا تمام مکاتب فکر کے
 علماء اور عوام ملکر مقابلہ کر سکیں۔ اگر ہم ہی آپس میں
 ایک دوسرے کے خلاف مصروف آرا ہو جائیں تو اس سے
 مسلمانوں کی اجتماعی قوت ختم ہو جائے گی اور ہم ہی تادیب
 گردہ چاہتا ہیں۔ لہذا اس معاملے کو میں ختم کر کے آج
 و اتناقت کی فضا پیدا کریں۔

بقیہ: پینا

تو خود اپنی کتابوں سے اس مسئلہ پر گفتگو کریں۔
 سوشل نے کہا کہ قادیانی جماعت کو مسٹر بھٹو مرحوم کی
 حکومت میں پاکستان کی قانون ساز اسمبلی میں بلایا
 گیا اور موقع دیا گیا مرزا ناصر محمد پوری پارٹی کے وہاں
 گئے لیکن سنہ کی کٹائی اور خود کو مسلمان ثابت نہ کر
 سکے۔ دوبارہ صدر جنرل محمد ضیاء الحق کی حکومت
 میں عدالت میں گئے ذلت آمیز شکست سے دوچار
 ہوئے اب لندن والوں کی گود میں پیچھے کر کے مسلمان کہلانا
 چاہتے ہیں۔ انہوں نے کہا مرزا طاہر کے دادا مرزا
 قادیانی نے ملکہ و کٹوریہ کی شہ پر نبوت کا دعویٰ کیا۔
 اور نہ معلوم کیا کیا دعویٰ کئے، جو سب کے سب جھوٹے
 ثابت ہوئے ملکہ و کٹوریہ کو جو خطوط مرزا قادیانی نے
 تحریر کئے وہ خط و کتابت آج بھی قادیانی کتابوں میں
 موجود ہیں ان خطوط اور دوسری تحریرات سے آج
 بھی یہ فیصلہ کیا جا سکتا ہے کہ مرزا قادیانی ایک شرابی
 انسان بھی نہیں تھا۔ میں مرزا علی بر کو بیچا دیتا ہوں
 کہ لندن کے شیشے کے گھر میں بیٹھ کر دیوار آئینی پر
 پتھر پھینکے کی حماقت نہ کریں مرزا قادیانی کی کتابیں
 موجود ہیں وہ ملک میں آئیں اور ثابت کریں کہ مرزا قادیانی
 اصل میں کیا تھا

جھوٹے مدعی نبوت کو نفرت نہیں دکھائی۔ بلکہ اسے
 ہلاک کر کے نیست و نابود کیا جاتا ہے۔ اس طرح مرزا صاحب
 کے ساتھ نہیں کیا۔ پس جس شخص کے ساتھ خدا تعالیٰ نے
 اپنی کتاب کے مترکہ وہ قوانین کی رو سے جھوٹوں والوں کو
 نہیں کرتا بلکہ صاف توڑ اور پچھ رسوں والا سلوک کرتا ہے
 اس کی حد انتہا پر شبہ کرنا خدا تعالیٰ سے جھگ کرنا
 اور اس کے کلام کی خلاف ورزی کرنا ہے اس سے بڑھ
 کر اور کوئی ثبوت کسی کی صداقت کا نہیں ہو سکتا اگر یہ
 ثبوت کافی نہیں تو پھر کسی نبی کی نبوت ثابت نہیں کئے گی"
 (ریویو آف ریلیجنز جلد ۱۲، صفحہ ۲۳۷)

بقیہ: مکتوب لندن

کے نتیجے میں ہمارے نئی نیشنل بیوروں کی آغوش میں پناہ
 دھونڈنے لگے۔

دو متحارب گروہوں کے مابین

پانچویں کی مرکزی بن مسجد میں عید الاضحیٰ کے
 موقع پر مسلمانوں کے دو متحارب گروہوں میں ہاتھی پائی ہو
 گئی اس انتہا کی وجہ عیدین کے مسئلے پر اختلاف تھا
 بعض لوگوں کا کہنا ہے کہ جب سے قادیانیوں کے خلاف
 لندن میں عالمی ختم نبوت کانفرنس منعقد ہوئی اس وقت
 سے قادیانیوں نے اپنی سرگرمیاں تیز کر دی ہیں

"مرزا صاحب نبوت کا دعویٰ اپنی تصانیف میں کرتے
 ہیں۔ یہ دعویٰ اس قسم کا ہے کہ میں نبی ہوں۔ لیکن کوئی
 شریعت نہیں لایا۔ ایسے مدعی کا کذاب قرآن شریف کی رو
 سے کذاب سمجھا ہے۔"

رسول مقدر۔ مولوی کرم الدین صاحب جلیلی (۱۹۴۳ء)
 ۸) "دنیا میں سنت ایبانی ضعف چھا جانے کے وقت
 خدا تعالیٰ خاص فضل و رحم سے کسی نبی کو مبعوث فرماتا ہے
 اسی قانون کے مطابق اللہ تعالیٰ مختلف زمانوں کے اندر
 مختلف ممالک میں انبیاء نازل فرماتا رہا۔ اسی قانون کے
 مطابق مسیح علیہ السلام کے چھ سو برس بعد حضرت مسور
 کائنات خاتم الانبیاء محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کو
 اور پھر اسی قانون اور پیکر گورنر کے مطابق جو فرمایا
 مذہب میں پائی جاتی ہیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے
 تیرہ سو سال بعد اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے اپنے
 کج موعود کو قادیان میں نازل فرمایا، جس کا نام ہے
 حضرت مرزا غلام احمد ہے"

ریویو آف ریلیجنز جلد ۱۲، نمبر ۴، صفحہ ۱۹۱ اور مکتوب لندن
 کا انجام (ص)

۹) ہر ایک نبی نے جو خدا کی طرف سے آیا ہے۔
 درباروں پر زور دیا ہے اول یہ کہ لوگ خدا پر ایمان لائیں

ایک قادیانی کے پانچ سوال

اور ان کے جواب



تحریر: شہید مرتضیٰ

انتراض ۲

سورۃ صف پارہ ۲۸
رکوع ۱ کی اس آیت
من بعدی اسمہ احد فلما جاء هو
بالبینة قالوا هذا سحر مبين
جواب دیں۔

جواب

سوال بالکل مبہم اور نامکمل ہے سوال میں اتنی وضاحت تو ہونی چاہیے کہ اس آیت سے آپ کی کیا مراد ہے؟ غالباً آپ یہ جانتے ہیں کہ حضرت علی علیہ السلام نے "اسمہ" کے نام سے جس رسول پاک کی بشارت دی ہے اس سے مراد آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نہیں بلکہ مرزا غلام احمد قادیانی ہے۔ حالانکہ یہ غلط ہے۔ خود سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا

دعوة ابيكم ابراهيم و بشارة عيسى

یعنی میں حضرت ابراہیم کی دعا اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی بشارت ہوں۔

دعاے ابراہیمی کا ذکر سورۃ البقرہ رکوع ۱۵ میں اس طرح ہے ربنا والبعث فیہم رسولاً منہم (اے اللہ بھیج ان میں ایک رسول ان بھیج میں سے) اور بشارتہ عیسیٰ ابن مریم کا ذکر سورۃ الصف پارہ ۲۸ کی اس آیت میں ہے۔ مبعثشراً برسول

یا آئی من بعدی اسمہ احد (تو بخبری دینے آخری رکوع میں ہے۔

والاسمہ اس ایک رسول کے کہ میرے بعد آئے گا، "محمد رسول اللہ والذین معہ اشداء علی الکفار رحماء بینہم تراہو رکعاً اس کا احمد ہوگا)

اب ہم قرآن پاک سے پوچھتے ہیں کہ اس آیت کیر سجد آیتغون فضلاً من اللہ ورضواناً سیماہونی وجوہہم من اشرا السجد کا مصداق کون ہے؟

سورۃ الاعراف پارہ ۹ رکوع ۹ میں ہے۔ ذالک مثلہم فی التورۃ و مثلہم فی الانجیل الذین یتبعون الرسول النبی الامی الذی ترجمہ: محمد رسول اللہ کا ہے اور جو لوگ کہ ساتھ

یجسدونہ مکتوباً عندہم فی التورۃ و اس کے ہیں سخت میں اوپر کفار کے، رحم دل میں درمیان لپٹے، دیکھتا ہے ان کو رکوع کرنے الانجیل۔

وہ لوگ پیروی کرتے ہیں رسول کی جو نبی ہے۔ دلے، سجدہ کرنے والے، چاہتے ہیں فضل خدا کا ان پر (امی) وہ جو باتے ہیں اس کو کھا ہوا نزدیک اور رضامندی اس کی نشانی ان کی بیچ انتر سجد اپنے بیچ تودیت اور انجیل کے۔

کے سے، ایسے صفت ان کی بیچ تودیت اور صفت ان کی بیچ انجیل کے۔

ترجمہ شاہ رفیع الدین محدث دہلوی کے اور صفت ان کی بیچ انجیل کے۔ اس کی تفسیر حضرت شاہ عبد القادر محدث دہلوی نے اسی مقام پر چاشی میں یوں فرمائی ہے۔

"حضرت کو پہلی کتابوں میں نبی امی بتایا تھا۔ دو معنوں سے ایک تو بن پڑے تھے اور دوسرے ام القرئی سے پیدا ہوئے یعنی مکے سے۔

ترجمہ اور تفسیر سے معلوم ہوا کہ تودیت اور انجیل میں جس کا ذکر تھا وہ نبی امی سرکارِ دو عالم حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم تھے۔ تودیت حضرت موسیٰ علیہ السلام اور انجیل حضرت عیسیٰ علیہ السلام پر نازل ہوئی ہے۔

اس کے بعد چھ دیوں پہلے سورۃ الفج کے اس آیت کریمہ میں نہ صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بلکہ آپ کے صحابہ کرام کی صفات اور نشانیاں بیان کرنے کے بعد فرمایا کہ ان کی یہ نشانیاں تودیت اور انجیل میں بھی موجود ہیں۔ بات واضح ہوگئی کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی بشارت اسمہ احد کا مصداق صرف اور صرف تاجدار ختم نبوت رحمتہ العالمین حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں نہ کہ کوئی اور۔ چنانچہ خود سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم نے اس مسئلہ کو یوں بیان فرمایا۔

اس کے بعد چھ دیوں پہلے سورۃ الفج کے

اس کے بعد چھ دیوں پہلے سورۃ الفج کے

بقیہ :- ایک تھا بادشاہ

مرزا قادیانی کی رائے

اسی فی القرآن محمد و

فی الانجیل احمد

میرزا نام قرآن میں محمد ہے اور انجیل میں احمد ہے (مخالفانِ کبریٰ جلد اول ص ۷۸) شرح الشارح اول ص ۲۱۹ مواہب اللدنیہ ج اول ص ۱۹۳

قرآن — وحدیث کے بعد بھی اگر کوئی شخص مہبشداً برسول یأتی من بعدی اسمہ احمد کا مصداق مرزا غلام احمد قادیانی کو قرار دیتا ہے تو اس سے بڑی ٹھنڈائی اور کوئی نہیں ہو سکتی یہ تو قرآن پاک اور احادیث مصطفیٰ میں مضمونی تحریف کے ساتھ ساتھ قادیانیوں کی غور ساختہ اور من گھڑت تفسیر ہے۔

دوسرے طریقے سے

مرزا غلام احمد قادیانی کا نام احمد نہیں تھا۔ بلکہ غلام احمد تھا (مصنف الیہ) جیسا کہ مرزا صاحب نے خود لکھا ہے۔

”میرزا نام غلام احمد میرے والد کا نام غلام مرگھنی“

(کتاب البریت ص ۱۳۳ حاشیہ)

جس کا نام ماں باپ نے غلام احمد رکھا وہ ”احمد“ کہے جانے لگا؟

مرزا صاحب نے تیرہ سو کا عدد پورا کرنے اور تیرہویں صدی کا عدد بننے کے لیے اپنے نام غلام احمد کو بھی ”قادیانی“ کا اضافہ کر لیا مرزا صاحب کہتے ہیں :-

”دیکھ بھی رہا ہے جو تیرہویں صدی کے پورے ہونے پر ظاہر ہونے والا تھا

پہلے سے ہی یہ تاریخ ہم نے نام میں مقرر کر رکھی تھی۔ اور وہ نام یہ ہے ”غلام احمد قادیانی“ اسی نام کے عدد پورے تیرہ سو ہیں“

یہاں میں یہ بھی بتانا چاہوں کہ قادیانی حضرات لوگوں کو دھوکہ دینے کے لیے مہبشداً برسول یأتی من بعدی اسمہ احمد کے بارے میں کہتے ہیں کہ مرزا صاحب کا نام احمد تھا۔ آئیے دیکھیں کہ مرزا صاحب اس بارے میں کیا کہتے ہیں :-

”تم سن چکے ہو کہ ہمارے نبی صلعم کے وہ نام ہیں ایک محمد صلعم اور یہ نام تو بیت میں لکھا گیا ہے ... دوسرا نام احمد صلی اللہ علیہ وسلم اور یہ نام انجیل میں ہے جو ایک اجالی رنگ میں تعلیم الہی ہے جیسا کہ اس آیت سے ظاہر ہے مہبشداً برسول یأتی من بعدی اسمہ احمد“

(اولین نمبر ص ۱۵)

ان واضح حقائق کے بعد کسی کو حق نہیں پہنچتا کہ وہ خواہ مخواہ کھینچتا رہے کہ اس آیت کریمہ کا مصداق مرزا تھے قادیان کو قرار دے

قادیانی کہتے ہیں کہ من بعدی کا **دھوکہ سلسلہ** معنی موت ہے یعنی جب میں مر جاؤں گا اس وقت وہ رسول آئے گا؟

قادیانیوں کی عجیب عادت ہے کہ کہاں تو وہ یہ ثابت کرتے نہیں تھکتے کہ آیت ”من بعدی“ کا مصداق مرزا قادیانی ہے اور جب وہ دلائل سے عاجز آ جاتے ہیں تو پھر اسی آیت سے حضرت علی علیہ السلام کی موت ثابت کرنے کیلئے جاتے ہیں اور یہی ان کے چھوٹے ہونے کی دلیل ہے کیونکہ چھوٹے کے کلام میں تناقض ہوتا ہے۔ مرزا صاحب کہتے ہیں۔

”کسی سچا اور عقلمند اور صاف دل انسان کے کلام میں ہرگز تناقض نہیں ہوتا۔ ہاں اگر کوئی پاگل یا مجنون یا ایسا منافق ہو کہ خوشامد کے طوطے ہاں میں ہاں ملا دیتا ہو اس کا کلام بیکس تناقض ہوتا ہے“

(سنت سخن ص ۳۳)

جہاں تک ”من بعدی“ کے معنی سے موت کا تعلق ہے۔ اگر درست تسلیم کر لیا جائے تو قرآن پاک

بھی اور سلطان فیروز نے انہیں ترک کر دیا مگر شہنشاہ ازخرو اور ہم بھی بیان کئے دستے میں شاید ارباب حکومت میں سے کسی پڑھے لکھے کے کام آئے۔

① سلاطین پیشین کے خلوت خانوں میں جانڈوں کی تصویریں منقش کی جاتی تھیں۔ فیروز شاہ نے اس غیر مشروع فعل کو ترک کر کے صرف مناظرِ فطرت کی نقاشی کی اجازت دی۔

② سلاطین قدیم کے محلات میں لوجے تانبے اور گڑھی دینرہ کے جسے اور بہت موجود رہتے تھے سلطان فیروز شاہ نے خوفِ خدا کی وجہ سے ان سب کو محلات سے اٹھوایا۔

③ سلاطین قدیم چاندی اور سونے کے ظروف استعمال کرتے تھے۔ سلطانانہ یہ خلافِ شرع فعل چھوڑ دیا اور پھر اور پٹی کے برتن استعمال کرنے شروع کر دیئے۔

④ مراتب کے علم و نشانات پر سے جانڈوں کی تصویریں بڑائی موقوف کر دیں۔

⑤ دانگاہ کو ایک قسم کا حصولِ چوگرگی، خلوتِ شرع ہونے کی وجہ سے بند کر دیا۔

⑥ دہلی میں زمینوں اور مکانات پر چوسہ کاری، جیسے معمول ہوتا تھا وہ خلافِ شرع سمجھ کر چھوڑ دیا

⑦ حصولِ ہزاری رجوعتھابوں سے وصول ہوتا تھا، موقوف کر دیا۔

⑧ بیگار لینا قلعاً بند کر دیا، کیونکہ شرعاً شرین میں یہ جائز نہیں۔

غرض اس حکیم و بردبار اور پابندِ شرع بادشاہ نے تیس لاکھ تکہ ایک سکھ کا نقصان تو برداشت کرنا منظور کر لیا۔ مگر خلافِ شرع حاصل باقی نہ رکھے اور یہ تیس لاکھ تکہ وصول ہونے والے کل محاصل کا بیسواں حصہ تھے۔



ایک تاریخی خاکہ

ایک تھا بادشاہ

حضرت علامہ طاہر ملتانی کے ایک یادگادہ حصہ

نے نامہ کی بات رانا مل تک پہنچائی تو اس نے اسی میں اپنی خیر دیکھی کہ نالہ کی بات پر عمل کر لیا جائے۔ چنانچہ اس نے سلطان کی خدمت میں کہلا بھیجا کہ مجھے یہ نسبت منظور ہے۔ سلطان نے ہر قسم کے دادرگیر کو ختم کر کے پرنالہ کی شادی کی تیاری شروع کر دی۔ نالہ جب سپہ سالار رجب کے گھر پہنچی تو اس کا نام بی بی کدبانو تجویز ہوا۔

سیستم فیروز

کدبانو شادی کے بعد ایک چاند سا بیٹا اللہ تعالیٰ نے انہیں عطا فرمایا جس کا نام سپہ سالار رجب نے فیروز لکھا۔ ابھی فیروز سات ہی سال کا تھا۔ کدبانو کے اہلی سے سپہ سالار رجب چل بسے۔ کدبانو نے انتہائی دل سوزی سے شوہر کا نام کیا اور درد و رنج سے کہتی رہی کہ اب میں اس فرزند کی پرورش کئے کر سکوں گی۔ اور خدا جانے اس کی قسمت میں کیا لکھا ہے۔ وہ مرے بیٹیم لعل کا کیا بنے گا۔ جب سلطان تغلق کو کدبانو کے حالات کا علم ہوا تو اس نے کہا بی بی تم صبر کرو یہ میرا بھتیجا ہے کج سے اسے میں فرزند بنا تا ہوں اور اس کی تربیت میں خود اپنی اولاد کی طرح کروں گا۔ جب تک میری زندگی باقی ہے کسی اندیشہ و فکر کا مقام نہیں۔ سلطان تغلق نے جس طرح اپنے بیٹے سلطان محمد کی طرح اس نے فیروز کو بھی آئین تاجداری اور قوانین جہانداری سے لہرا لیا واقع کیا۔ اور سلطان

ہوتے اس نے اس نسبت کو نامعلوم کیا۔ اور بہت ناشائستہ کلمات بھی زبان سے نکالے۔ سلطان کو قہراً یہ ناگوار معلوم ہوا۔ اور اس نے فوراً رانا مل کے علاوہ کارخ کیا۔ سالانہ خراج جو زمین تھا، وہ بیک وقت نقدی کی صورت میں اس سے طلب کیا جس کی ادائیگی سے رانا مل نے اپنے آپ کو عاجز یا کر اس نے براہ راست رعایا سے وصول کی تجویز پیش کی۔ جب اس علاقہ کے تمام مردم جو دھری طلب کیے گئے۔ اور ان سے خراج طلب کیا گیا تو وہ بھی بیکشت نقد دینے سے عاجز آگئے۔ چنانچہ سختی ہونے لگی اور نوبت لوگوں کو زور و کوب کرنے تک جا پہنچی۔ جب رعایا زیادہ تنگ ہوئی تو رانا مل کو بھی تکلیف ہوئی۔ اور اس نے اپنے گھر میں مایوسی و ناامیدی کے کلمات زبان سے نکالے۔ رانا مل کی والدہ اس صورتحال سے متاثر ہو کر زار زار روتے لگی اور سلطان کو کوسنے لگی۔ رانا مل کی لڑکی جس کا نام نالہ تھا اپنی داری سے پوچھنے لگی کہ کیا بات ہے اور یہ گریہ زاری کیوں بپا ہے۔ دادی نے جواب دیا یہ سب کچھ تیری وجہ سے ہے۔ اگر تو نہ ہوتی تو سلطان ہماری رعایا پر یوں ظلم نہ کرتا۔ لڑکی سمجھ دار اور فطین تھی۔ اس نے دادی سے کہا اگر میرے سپرد کر دینے سے ساری رعایا ظلم سے بچ سکتی ہے تو میں اپنی قربانی دینے کو تیار ہوں آپ لوگ سلطان کا بیٹا قبول کر لیں۔ نالہ کی دادی

سپہ سالار رجب

سلطان علاؤ الدین کا زمانہ تھا۔ دہلی مرجع خلافت بنی ہوئی تھی۔ ایران و خراسان کے اہل سیف و اہل قلم خصوصاً اپنی قسمت آزمائی اور اپنے جوہر دکھانے کے لیے دہلی کا رخ کر رہے تھے، انہیں دلوں تغلق، رجب اور ابو بکر عینی جماعتی خراسان سے چل کر سلطان کی خدمت میں حاضر ہوئے جو ہر شمس سلطان کو ان تینوں میں جماعت و بسالت کے آثار دکھاتی دیتے اور اس نے تینوں کو شانہ نوازشات سے سرفراز فرمایا۔ کچھ روز مصاحبت میں رہ کر جب تینوں نے اپنا احترام سلطان کے دل میں بڑھا لیا اور سلطان نے تینوں سے ان تینوں میں بزرگی و جواہری کے اوصاف معائنہ فرمائے۔ تو تغلق کو سوہرہ دیا پور کا گورنر بنا دیا۔ اور دوسرے دونوں بھائیوں کو اس کی مدد کے لیے اس ساتھ بے پنے کا حکم صادر فرمایا۔ چنانچہ تغلق نے ابو بکر کو مشیر اور رجب کو پناہ سپہ سالار بنا دیا۔

کدبانو

سلطان تغلق نے اپنے بھائی سپہ سالار رجب کی خانہ آبادی کے متعلق جب اپنے مشیروں سے مشورے کیے تو فرعون نالہ رانا مل بھٹی کے نام لیا جو مزاج ابھر کارا اور بڑا جاگیر دار تھا۔ مگر جب رانا مل کو اس نسبت کے لیے پیغام بھیجا گیا تو انتہائی نفرت و غور کا اظہار کرتے

تعلق کے بعد سلطان محمد نے بھی اس کی پوری پوری نگہداشت کی۔

تین بادشاہ اور چار فقیر

جس زمانے میں سلطان تغلق دہلی اور جاگیردار تھا۔ پاکستان شریف میں حضرت خواجہ فرید الدین گنج شکر کے زیر تشریح علاؤ الدین کی خدمت میں حاضر ہوا سلطان محمد تغلق اور فرید الدین کے ساتھ تھے۔ شیخ کے پاس کچھ پرالموجود تھا۔ انہوں نے ساڑھے چار گز کے بگڑی سلطان تغلق کو بندھائی۔ ستائیس گز سلطان محمد کو عطا فرمائی۔ اور چالیس گز کی یتیم فرزند کے سر پر بندھادی۔ حالانکہ سلطان سب کا بزرگ تھا اسے سب سے بڑی دستار ملنی چاہیے اور سب سے کم یتیم فرزند کو کیونکر وہ تو ابھی بچہ ہی تھا۔ مگر چونکہ شیخ کا تصور بادشاہی کے سالوں کی طرف اشارہ کرتا تھا۔ اس لیے جتنے سال کسی کے بادشاہی کے تھے اتنے ہی گز دستار اسے عنایت ہوئی اور جب یہ حضرات شیخ کے پاس سے واپس ہوئے تو شیخ فرمایا میںوں صاحب تاج و تخت ہوا ہے اسی طرح یہ تینوں حضرات جب شیخ فرید الدین قلندر پائی پتی کی خدمت میں حاضر آج تک مورخ فرید شاہ کو نہایت علم بردار اور ہرست تو شیخ نے اپنے خدمت سے فرمایا کہ پہلے تینوں

ہوا اور فرید اپنے چچا زاد بھائی کی معیت میں رہنے لگا۔ جب آخر زمانہ میں محمد تغلق ایک بھارت انگیز گروہ کے تعاقب میں ٹھٹھہ روانہ ہوا تو فرید اور حضرت نصیر الدین محمد جراثم دہلی بھی ان کے ساتھ تھے۔ سلطان محمود جب ٹھٹھہ میں انہ کو پھانسی دے رہے تھے۔ تو فرید کے متعلق مشورے ہوتے گئے شیخ نصیر الدین نے فرید کو بیجا گم نہ کہہ کر فرید کے اپنے تعلق سے تعلق کے ساتھ عدل و انصاف کرو گے تو ہم تہا ہی بادشاہی کے لیے معاکرتے ہیں۔ ورنہ ان کے لیے کس نہان خدا کے لیے کوئی دوسرا راستہ واجب کیا جائے گا۔ فرید نے جواب دیا کہ میں تعلق میں انصاف کے ساتھ حکومت کروں گا۔ علم و برداری سے کام لوں گا۔ اور انصاف اور محبت سے ان پر حکم رہوں گا۔ شیخ نے جب یہ جواب سنا تو فرمایا کہ تم تمہاری حکومت اللہ تعالیٰ سے مانگتے ہیں چنانچہ ان چاروں اولیاء اللہ کے فرزند کے مطابق سپہ سالار رجب اور کمال کا یتیم بیٹا فرید سلطان محمد تغلق کے بعد سلطان فرید شاہ تغلق کے نام سے سربر آرائے سلطنت ہوا جس کا محمد حکومت علم و برداری اور ہرست و تعلق کا بعد حکومت ہے اور آج تک مورخ فرید شاہ کو نہایت علم بردار اور باحوصلہ و بامروت بادشاہ شمار کرتے ہیں۔

دو شعر

جس فرید شاہ کو اتنے بڑے اولیاء اللہ کی تائید حاصل تھی اس نے دنیا پر اور مخلوق خدا پر کس انصاف سے حکومت کی اس کا اندازہ اس واقعہ سے کیجئے جو عنایت سرانجام میں حضرت خواجہ نظام الدین محبوب الہی کی خدمت میں جب عنایت پور حاضر ہیں سلطان فرید شاہ نے کرشک نزول میں جو شعر ہوا تو شیخ کو فرید کی نیاز اور خدمت بہت پسند آئی آپ نے فرید سے نام پوچھا تو فرید نے عرض کیا بند سے کو کمال الدین کہتے ہیں کمال الدین فرید کا لقب تھا شیخ نے فرمایا۔ عجب کمال و دولت نہ کمال و نعمت کمال عنایت الدین تغلق کے بعد محمد تغلق تخت نشین

اس کے بعد فرید شاہ نے اپنے حالات قلمبند کرانے اور لکھانے اگرچہ سلاطین سلف نے اس شعر کو اپنا دستور العمل بنایا۔ لیکن یہ خضرہ ان کے قلب میں نہ گزرا کہ ملک صرف پروردگار عالم کی عنایت سے قائم و برقرار رہتا ہے اور یہ خیال نہ کیا کہ چچا کی ماں سیدہ تکلیف کے ساتھ بچے کو پیدا کرتی ہے۔ اور نواہ محنت و مشقت سے عمل کا زمانہ بسر کرتی ہے۔ ڈھ سال سال آغوش میں لے کر دو دو چلا تھی ہے اور ولادت کی تمام تکالیف کو برداشت کرتی ہے۔ ایسی حالت میں یہ ہرگز نہ بیان نہیں ہے کہ کسی جاندار کو بے جان کر دیا جائے اور پھر فرمایا میں نے اس شعر کو دستور العمل قرار دیا ہے۔

نگہ کن کہ چوں مادر ہر سنج
براں طفل خود چند برداشت رنج
جو کہ میں نے اس شعر کو اپنا شعار بنایا ہے
اور تمام حاکمیت مندوں کی ضرورت انصاف و عدالت کا ساتھ پورا کرتا ہوں اس لئے پروردگار عالم نے نصیر ششیر زنی کے اس قدر میرا رعب و خون قلوب میں پیدا کر دیا کہ تمام خاص و عام نے میری اطاعت قبول کر لی اور میری جانب بڑھ کر میرے ارگرد جمع ہو گئے

تاریخ فرید شاہی کے اوصاف

ترک نامشروعات

تاریخ فرید شاہی کا مصنف سراج عنایت لکھتا ہے کہ
«سبحان اللہ جو کہ بادشاہ کے قلب میں علماء و اولیاء کی محبت جاگزیں تھی اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے اس کی پیشانی پر انوار ولایت کو شین و آشکارا فرمایا ہر رسم و رواج جو خلاف شرع نظر آیا اس کو قطعاً موقوف کر دیا اور تمام حکام و حکام کے نام تاکید فرمائی اس معنون کے روانہ کئے کہ کسی قسم کا غیر مشروع حصول بھی رعایا سے وصول نہ کیا جائے۔»

تاریخوں میں اگرچہ ان نامشروعات کی بہت بڑی فہرست مذکور ہے جو فرید شاہ سے پہلے راج

ملک راگر قسار میخواست
تیج را بے قسار باید درشت

عالمی ختم نبوت کانفرنس کے دور رس اثرات
 نظر اللہ قادیانی — صدر ضیاء کی عیادت اور تعزیتی پیغام
 رسول اکرمؐ کی شان میں انگریز مصنف کی دلازار حرکت
 عید الاضحیٰ کے موقع پر دو گروہوں میں تصادم



کہ وہ بڑے کچھ کہیں اور کریں میں کہنے کا کوئی حق نہیں ہے
 ہمیں ضرور سنا ہے اور ہم کہہ سکتے ہیں یہی بات تو یہ کہ
 صدر پاکستان سٹر ظفر اللہ کے آنجہانی ہونے سے قبل
 ان کی عیادت کو گئے اور ان کے ساتھ بڑی عزت کے
 ساتھ پیش آئے وغیرہ وغیرہ شاید صدر صاحب کا
 مقصد اس سے یہ ہو کہ سٹر ظفر اللہ پر اس کا اطلاق طور
 پر اچھا اثر رہے گا۔ اور اسے اس عروج کچھ عقل آئے
 گی۔ مگر انہوں نے کہ صدر صاحب کی نظروں سے یہ بات
 کیوں مخفی رہیں کہ سٹر ظفر اللہ کوئی ان پر ٹھہرا نہیں تھا
 ایک ساتھ واضح طور پر اس کی اسٹیٹ اور اسلامی
 تعلیمات موجود تھیں اور وہ اس بات سے بھی اچھا طرح
 واقف تھا کہ مرزا غلام احمد قادیانی اور اس کے لڑکے
 مرزا محمود وغیرہ کے اعمال کیسے تھے؟ اور یہ کس کس لڑکے
 کے لوگ تھے اور یہ مذہب کیسا مذہب ہے؟ مگر اس
 باوجود قادیانی مذہب پر قائم رہنا اور اس کو اپنا دین
 و مذہب ماننا دراصل اس کی بدگفتاری پر ایک بھر تھی۔
 ختم اللہ علی قلوبہم وعلی سمعہم وعلی ابصارہم
 ہم غشاوہ و لہم عذاب عظیم۔ بیلے مرزا صاحب
 کی اس بات کی تسلیم کرتے ہیں کہ ان کا اعلان فرض تھا۔
 لیکن اس کے آنجہانی ہونے کے بعد صدر
 اور وزیر اعظم کا ان کے بارے میں مرحوم کا لفظ لکھنا
 اور اس کی خدمات کو خراج تحسین پیش کرنا حیرت بانگ
 کے حیرت ہے۔ روزنامہ وطن لندن کی ۲ ستمبر کے

کتاب میں اپنے پاس محفوظ رکھنے کی سخت ضرورت ہے
 انشاء اللہ کوشش ہوگی کہ قاریانیت سے متعلق
 اردو، عربی، فارسی، انگریزی اور فرانسیسی زبانوں
 میں ایک مختصر مگر جان کنیا سچہ تیار کیا جائے اور ان
 تمام سوالوں کو محفوظ کر دیا جائے۔
 سٹر ظفر اللہ خان قادیانی کے آنجہانی ہونے
 کی اطلاع اردو اخباروں کے ذریعہ ملی۔ جس کی جہاں
 پاک۔ اس نے مسلمانوں اور خصوصاً پاکستانی عوام
 کے ساتھ جو کھیل کیا ہے وہ کسی تبصرے کا محتاج
 نہیں۔ بہت روزہ ختم نبوت اور دیگر رسالے و جرائد
 کے قاری اس سے بخوبی واقف ہیں کہ اس نے اپنے
 در و درازت میں قادیانی گروہ کے لوگوں کو مہاک
 غیر میں اعلیٰ عہدے پر فائز کیا اور پاکستان کی
 بہ نسبت اپنے گروہ کی اس نے حمایت و نصرت کی۔
 تانیکہ اعظم محمد علی جناح صاحب مرحوم جو ہر پاکستانی
 کے نزدیک ایک قابل احترام شخصیت ہیں ان کی ناز
 جنازہ پھر ممتاز غیرہ اس امر کی شہادت دیتے ہیں کہ
 وہ بنایت ہی عالی قسم قادیانی تھا خیر وہ اب ذوالجلال
 کے حضور پہنچ چکا اور اپنے انجام کو دیکھ چکا ہے۔
 اس کے ساتھ ہی ہمیں اس سلسلے میں صدر پاکستان
 جناب ضیاء الحق صاحب کی خدمت میں بھی چند
 گزارشات پیش کرنی ہیں۔ صدر صاحب کیلئے میرے
 دل میں بہت احترام ہے لیکن اس کا یہ مطلب نہیں

عالمی ختم نبوت کانفرنس کے اثرات بہت اچھے
 رہے ہیں اور اب ہر شخص قادیانیوں کے جرائم و مکاروں
 سے واقف ہو چکا اور پورا ہنس رہا ہے۔ مگر اس طرح حضرات
 اکابر ہماری سرپرستی فرماتے رہیں تو انشاء اللہ وہ
 دن دور نہیں جب قادیانیت اپنے مکروہ چہرے کو
 سر جگہ چھپانے پر مجبور ہو جائے گی۔ حضرت مولانا
 اللہ دسا صاحب مدظلہ کا دورہ بنایت کامیاب
 ہے۔ ہر جگہ آپ کی تقریر، دروس، اور بیان سے لوگ
 فائدہ اٹھاتے ہیں ابھی کچھ دنوں بائیس شہر پر آپ نے
 حضرت علامہ اکرام کیلئے سات دنوں کی تہنیتی کوشش
 دیا اور قادیانیوں اور فریب کاروں کو روکا گیا آپ نے
 علامہ اکرام کی توجہ اس طرف مبذول کرانی کہ اب قادیانی
 گروہ اپنے اصل عقائد پر پورا۔ ڈالنے کیلئے ان پر لٹی
 سٹاپوں کو تہذیب و تمدن کی نذر کر رہے ہیں جن میں ان
 کے گروہ کی عقائد درج ہیں اور مرزا غلام احمد قادیانی
 کی کتابوں سے جان چھڑاتے۔ کی ولید و مہدی ہے کہ
 مسلمانوں کی نئی نسل کو اپنے وہم فریب میں پھانسنے کیلئے
 ان پر لٹی کتابوں کو نذر آتش کر دیا جائے ان کے
 خیال میں شاید نہ رہے بانسوں نیچے بانسوں کا قند
 ہوگا۔ اور وہ اسکی برہم کرکے شمشیر کو یہ پتہ ہیں لہذا
 آج نہیں تو دس سال کے بعد وہ اس عزائم کی کامیابی
 ہو سکتے ہیں مگر علامت نشہ اس پر برداشت توجہ
 نہ کی لہذا قادیانی کتب کے حوالے اور ان کی اصلے

اشاعت میں ہے کہ صدر ضیاء اور وزیر اعظم بونجھونے سرنگھنہ خان کی وفات پر اظہار تعزیت کیا ہے جوئی کی بیٹی کے نام اپنے تعزیتی پیغامات میں صدر اور وزیر اعظم نے جو بدری نظم اللہ خاں کی ملی خدمات کو زبردست شراج عقیدت پیش کیا۔ صدر نے اپنے پیغام میں لکھا کہ سرنگھنہ خان پر اسے مدبر تھے اور انہوں نے نمایاں خدمات انجام دیں۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کے پہلے وزیر خارجہ کی حیثیت سے مرحوم نے مکی میں الاقرانی، کانفرنسوں اور اقوام متحدہ میں بڑے موثر طریقے سے پاکستان کی نمائندگی کی۔

انگریزوں کا لفظ اخبار کے ایڈیٹر ان کے کسی نام سے ہے تو انہیں نہایت انوس اور دکھ ہے اور اگر صدر صاحب نے اس طرح پیغام دیا ہے جیسا کہ آخر کی سطور میں ان کی جانب یہ الفاظ منسوب ہیں تو اس کے سوا ہم کیا کہہ سکتے ہیں۔

اس بارے میں یادوں سے آنکھ چھوٹی کرنا جو اسے شیل نادان تو ہی بتا انجام ہزاروں کیا ہوگا۔

صدر پاکستان جنھوں نے کچھ عرصہ پہلے تادیبوں کو کانڈوں سے بدتر سمجھنے کا بیان کیا تھا اور ان پر اسلامی اصطلاحات کو استعمال کرنے پر پابندی لگا دی تھی مگر تو ہی اس کی خلاف ورزی کریں یہ سمجھ میں نہیں آتا۔ اگر ہر ملامت گرفت فرماتے ہیں تو ان کی یہ گرفت آپ ہی کے نعل پر چرتی ہے اپنی طرف سے کوئی الزام نہیں دیتے۔

آپ ہی اپنی اذول پر زرا غور کریں ہم اگر عرض کریں گے تو شکایت ہوگی مرحوم کا لفظ مسلمانوں کیلئے مناسب ہے غیر مسلموں کے بارے میں انجمنی وغیرہ کہہ سکتے ہیں لیکن ایک غیر مسلم کو مرحوم کہنا نہ صرف پاکستان کے تمام مسلمان عوام کی توہین ہے بلکہ اسلام کی تعلیم کی بھی سراسر خلاف ورزی ہے۔ اس سے پاکستان کے تمام مسلمانوں کے سرزدون سے جھک گئے ہیں اور ہمیں بھی اسکا بہت دکھ ہوا ہے۔ مرحوم رسوا ہوا پیر حرم کی کم لگا ہی ہے۔

ہم امید کریں گے کہ جناب صدر اور جناب وزیر اعظم اس امر کی وضاحت فرمائیں گے کہ مرحوم کا لفظ ان کا ہے یا اخبار والوں کا خانہ زاد ہے۔ اگر ان کا ہے۔ تو انہیں عوام سے حافی مانگنی ہوگی۔ اور اگر اخبار والوں کا ہے تو انہیں تین کرنی ہوگی کہ لکھتے ہیں کہ نام سے اس قسم کی غیر شرعی حرکت کا ارتکاب کرنے سے گریز کریں و ماسلین الا ابلا۔

نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی شان اقدس

ہیں ایک انگریز مصنف کی گستاخی

رحمۃ اللعالمین خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ سے متعلق غیر مسلموں کی طرف سے من۔ گھرت راستا نہیں شائع کرنے اور دین اسلام کے خلاف کیا نازہ زمین بنانے اور مسلمان نوجوانوں کو اسلام سے نفرت کرنا اور صدر مزار سے جاری رسائی کے کچھ غیر مسلم جہاد کے ذریعے مسلمانوں کو نفرت دہانی دینے کی کوششوں اور اسلام کے خلاف اور اسلام کا تخریب کرنے میں اس کی شادوں پر اعتراض کر کے دین اسلام کا تخریب کرنے میں اس کی سازش میں جیساالی یہودی و انشور اور ماہر تعلیم کے ملادہ اسلام کا لبادہ اور ذکر مسلمانوں میں شامل ہونے والی جماعتیں اور قومیں بھی ہیں حال ہی میں یہاں پڑیہ میں ایک کتاب اسی سلسلے میں شائع کی گئی اور اس میں دین اسلام کو جس قدر مسج کے پیش کیا جا سکتا ہے پیش کیا گیا۔ اس کتاب کا نام مسٹری ان دی سیکنگ دی میڈیوں ورلڈ ہے۔ یہ کتاب یہاں کے اسکول میں گیارہ سال سے لیکر بارہ سال کے عمر کے بچوں کو پڑھائی جاتی ہے۔ یہ منظم شہر کے گورنر اسکول کی تمام شاخوں میں باقاعدہ داخل نصاب ہے اس کتاب میں پیسبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ سے متعلق ایک باب ہے جس میں وحی اور نزول قرآن سے متعلق منحصر ایسے سرور پا اور گمراہ کن مواد موجود ہے اس کتاب کے مصنف ہے۔ اے۔ پی جوزفین جوڑیشن کا ونٹی ہائی سکول چیئرمین کے میڈیا مسٹر ہیں۔ اس گستاخ مصنف نے رسول اللہ صلی اللہ

علیہ وسلم کے بارے میں یہ تاثر دینے کی کوشش کی کہ معاذ اللہ آپ ایک لاوارث انسان تھے جنہوں نے اپنی زندگی کا آغاز بازار میں چیزوں کی خرید و فروخت جیسے عامیانا کاموں سے کیا۔

اسی طرح غار حرا کا واقعہ بیان کرتے ہوئے بھی جبریا گمراہ کن غلط بیانی سے کام لیا گیا اور لکھا کہ پیسبر اسلام پہنچی رچی کے وقت حضرت جبرئیل علیہ السلام کے کہنے پر انکار کیا جس پر اس نے ایک ایسے کپڑے سے تین بار آپ کا گلہ گھونٹا۔ گستاخ مصنف نے نزول وحی کو بھی نبی کی کیفیت قرار دیا۔ اور لکھا کہ اسکے بعد آپ اپنے بچوں کو یہ بات بتلاتے ہوئے اس مقدس کتاب میں لکھتے ہیں اس طرح ایک جگہ لکھا کہ مسلمانوں کو تیز شراب پینے سے منع کیا گیا ہے یعنی مکی شراب پی سکنے کی اجازت ہے جہاد کے متعلق ہی وہی حرمہ استعمال کیا گیا کہ یہ عوار کے زور سے غیر مسلموں کو مسلمان بنانے کی ایک سعی تھی وغیرہ وغیرہ۔ بہر حال اس کتاب میں جا بجا اسلام اور مسلمانوں کے خلاف گمراہ کن باتیں درج ہیں جسے پڑھ کر ایک محسوس ہونے کے ذہن میں اسلام کے بارے میں نہایت ہی غلط تصور قائم ہوتا ہے اور پھر اسی تصور پر زور اسلام کے متعلق اپنے خیالات کا اظہار کرتا ہے۔ اس سے نہ صرف یہ کہ اسلام بنام ہر وہ ایسے بلکہ مسلمانوں کی نئی نسل بھی بڑی حد تک متاثر ہو رہی ہے اس سلسلے میں میان حکومت پاکستان کے سفارت خانہ کی اجازت سے لوگوں نے اس گستاخ مصنف کی جہاد پر حرکت برہا نہایت احتجاج کرنے کا مطالبہ کیا ہے مگر ایسی ایک ایسی کوئی پیش رفت نہیں ہوتی ہے معلوم نہیں سفارت خانہ نے اس سلسلے میں کیا اقدام اٹھایا ہے۔ ہم حکومت پاکستان سے بھی گزارش کریں گے کہ حکومت برطانیہ سے اس کتاب کے بارے میں پوری معلومات فراہم کرے۔

اور سفارت خانہ کو اس سلسلے میں جلد از جلد کوئی اقدام کرنے کا حکم دے۔ کہیں ایسا نہ ہو کہ ہماری تھوڑی سی غفلت اور لاپرواہی کو اپنی بنی مسئلہ ہے۔



بجگہ ضلع سرگودھا میں

مسجد کی زمین پر قادیانیوں نے قبضہ کر لیا

کے بیٹھ گئے اور اپنی عورتوں کو دہان بچھ کر ان سے دہان موجود انتظامیہ مسجد کے افراد کی بے عزتی کرائی اور مسجد کے نصیہ شدہ علاقہ کو اپنی جائیداد گردانتے ہوئے مسلمانوں کو اس پر چار دیواری کی تعمیر سے روک دیا اور خینی بنیادیں ڈالی جا چکی تھیں ان کی اینٹیں اکھاڑ کر قریبی کنویں میں پھینکا دیں اس وقت تو وہ خواتین علاقہ کے بعض دیگر افراد کی مداخلت کی بنا پر واپس گھروں کو چلی گئیں مگر مرزائیوں کا ستم ملاحظہ ہو کہ کچھ ہی دیر بعد علاقہ کا ایک بارش مرزائی محمد یعقوب ان خواتین کو ہمراہ لے کر تھانہ بھیرہ چلا گیا اور مسجد کی چار دیواری تعمیر کرنیوالے افراد کے خلاف ہتک عزت کا پرچہ دائر کرنے کی کوشش کی لیکن ایس ایچ او کو بروقت صحیح اطلاع مل جانے کے باعث یہ پرچہ درج نہ ہو سکا۔

اب چونکہ مرزائیوں کی مداخلت کی وجہ سے مسجد کی تعمیر رک گئی تھی اس لئے مسجد کی انتظامیہ کے افراد نے تعمیر مسجد کے لئے قانونی تحفظ حاصل کرنے کی غرض سے ۱۸ جون ۱۹۸۵ء کو اسسٹنٹ کمشنر بھولال کو ایک درخواست دیا اسسٹنٹ کمشنر نے اس درخواست کو ڈی ایس پی

کا پروگرام بنایا۔ نہ صرف یہ بلکہ انہوں نے اپنی کاشت کاری کا دائرہ بڑھا کر مسجد کی تعمیر شدہ حدود کو بھی پامال کرنے کی کوشش کی۔

اس شرابجیڑی کے خلاف مسلمانوں نے علاقہ کے نائب تحصیلدار کو ایک تحریر سی درخواست پیش کی۔ جس میں درخواست کی گئی کہ مسجد کی وہ جگہ جس پر قادیانیوں نے قبضہ کر رکھا ہے واکڈار کرائی جائے اور مسلمانوں کو مسجد کی تعمیر نو کا تحفظ فراہم کیا جائے نائب تحصیلدار بھیرہ (ملک عاشق حسین) نے اس درخواست پر گراور اور پٹواری کو موقع دیکھنے کی ہدایت درج کر دی۔ ان دونوں اصحاب نے ۱۲ اپریل ۸۵ء کو موقع دیکھا اور دہان پر موجود دونوں فریقوں کے نمائندگان سے تبادلہ خیال کے بعد مسجد کے تمام علاقہ تنظیم مسجد کے حوالے کرنے کا فیصلہ کیا اور ساتھ ہی یہ سارا علاقہ (گیارہ مرلے) مسجد کی انتظامیہ کے حوالے کر دیا گیا۔ لیکن اس کے بعد جب مسجد انتظامیہ کے ارکان نے مسجد کی حدود کی پیمائش کر کے اس پر چار دیواری کے لئے بنیادیں کھودنا شروع کیں تو مرزائی خود عقب میں مسلح ہو کر چھپ

تھیں بھولال ضلع سرگودھا کے علاقہ موضع بجگہ میں مرزائی حضرات نے ایک مقامی مسجد کے مسئلہ پر تنازعہ کھڑا کیا ہوا ہے۔ اس علاقہ میں مسلمانوں کی یہ عبادت گاہ مدنی مسجد کے نام سے عرصہ دراز سے موجود ہے اور اس کا رقبہ رجسٹریشن حکومت پنجاب کی رجسٹریشن کے مطابق (۲۲۱۳/۲۰۴) گیارہ مرلے ہے جبکہ اس کا تعمیر شدہ حصہ ڈیڑھ مرلہ پر مشتمل ہے اور باقی حصہ ایک احاطے کی شکل میں ہے اس احاطے میں گذشتہ کافی عرصہ سے دہان کے مقامی لوگ کاشت کاری کر رہے تھے۔ جس پر کسی نے کوئی اعتراض نہ کیا تھا۔ لیکن جب علاقہ کے مسلمانوں نے اس مسجد کی سرودج ملکی قوانین کے تحت ۳۰ اپریل ۱۹۸۵ء کو رجسٹریشن کروائی تو دہان کے قادیانی اس پر سب سے پہلے اور انہوں نے مسجد کے ارباب انتظام سے مخالفت کی پالیسی اختیار کر لی، دہان کے درد دل رکھنے والے مسلمانوں نے مسجد کی چار دیواری تعمیر کرنے کا منصوبہ بنایا تھا تاکہ مسجد کے احترام میں کوئی رخنے اندازی نہ ہو سکے لیکن قادیانی حضرات چونکہ مسجد کے احاطے میں اپنی فصلیں بوستے تھے اور کھائیکر یہ رقبہ خالصتاً مسجد کا ہی ہے اس لئے انہوں نے اس چار دیواری کو بننے سے روکنے

بجلاؤں کی طرف بھیج دیا اور ساتھ ڈمی ایس پی صاحب کو ہدایت کی کہ وہ موقع پر جا کر فیصلہ کرے مگر ڈمی ایس پی صاحب نے بجائے خود موقع دیکھنے کے اسی درخواست کو ایس ایچ اور بھیرہ کی طرف بھیج دیا، ایس ایچ اور مسلمانوں کو بطلانِ اسمبلی ٹالنے کے بعد دو روز تک اس پر کوئی کارروائی نہ کی۔ دو روز بعد متنازعہ بھیرہ کے محترم کو جو کہ خود مرزائی ہے یہ درخواست ملے ڈمی واضح رہے کہ یہ محترم ان مرزائیوں کا رشتہ دار ہے جو اس مسجد کی تعمیر میں رکاوٹیں ڈالنے میں پیش پیش ہیں۔

محترم خانہ نے متعلقہ افراد کو بتانے لیا کہ جس پر مسلمانوں کی طرف سے مسجد انتظامیہ کے صدر اور محاسب اور مرزائیوں کی طرف سے گل محمد ولد عالم، محمد اسلم ولد گل محمد، محمد یمن احمد محمد خان نقلیہ پینچے، محترم نے مرزائیوں سے ساز باز کے بعد فریقین کو تصفیہ کرنے کے لئے کہا اور مسلمانوں کو تصفیہ نہ کرنے کی صورت میں دفعہ ۱۵۷ کے تحت گرفتار کر لینے کی دھمکی دی۔

اس صورت حال کے نتیجے میں مسلمانوں کو مسجد کے کافی حصے سے دستبردار ہونا پڑا۔ اوسے یہ پایا کہ کہ مسجد کے پرلے تعمیر شدہ حصے کے چاروں طرف سے تین تین فٹ جگہ مسلمان اپنی مسجد میں شامل کر لیں اور باقی جگہ مرزائی استعمال کرتے رہیں۔ واضح ہے کہ یہ شکل جگہ گیر ہر ملے ہے۔

یہ فیصلہ ہونے سے ایک دن بعد جب مسجد کی انتظامیہ نے متذکرہ تصفیہ کے مطابق مسجد کی چار دیواری کے لئے بنیادوں کی تعمیر شروع کی تو پھر مرزائیوں کے غنڈے محمد یوسف، محمد اسلم، نثار احمد اور ممتاز احمد آگئے اور مسجد انتظامیہ کے صدر کو مستری کے ذریعے بد معاشی سے پیش آنے کی دھمکی دی اور تعمیری کام رکوا دیا۔

اس کے بعد مسلمان پھر اپنی فریاد لے کر

ایس ایچ اور کے پاس گئے جس نے انہیں ٹال دیا۔ جس پر یہ لوگ ڈمی ایس پی کے پاس گئے جس نے ۳۱ جولائی ۸۵ کو ایس ایچ اور کے لئے کارروائی اور فیصلہ کرنے کے احکام جاری کئے مگر ایس ایچ اور نے اس پر بھی کوئی اجیشن نہ لیا۔ وفد نے ڈمی ایس پی سے ملاقات کی کوشش کی مگر اس میں انہیں کامیابی نہ ہو سکی۔

مرزائی ابھی تک مسجد کے علاقہ پر کاشت کاری کر رہے ہیں اور مسلمانوں کے لئے مسجد کو تعمیر کرنے کی اجازت دینے سے انکار کرتے ہیں نہ صرف یہ بلکہ اب وہ مسجد کی پرلے تعمیر شدہ عمارت پر بھی قبضہ کرنے کی دھمکیاں مٹے۔ سب سے پہلے ہیں اور ملکی قوانین کی کھلم کھلا خلاف ورزی کرتے ہوئے خود کو مسلمان ظاہر کرتے ہیں اور مسجد مذکور میں بلا دھڑک نماز ادا کرنے ہیں اور اس پر مستزاد یہ کہ وہاں کے بعض مرزائی اپنے ملحدانہ عقائد کی تبلیغ و اشاعت میں بھی مصروف ہیں۔ اور ان کی اس تبلیغ کفر سے وہاں پر اب تک محمد اسلم اور شامی مسلمان اور بعض دوسرے بھی اپنا ایمان گنوا چکے ہیں۔ علاقہ کے مسلمان وہاں پر بالکل بے بس اور مجبور ہیں۔

انتظامیہ ان کی داد دہی نہیں کرتی۔ مرزائی اپنی غنڈہ گردی کے بل بوتے پر ان پر چھانٹے ہوئے ہیں اور وہاں کوئی کام اپنی مرضی کے خلاف نہیں ہونے دیتے حتیٰ کہ راستہ میں بھی انہوں نے رکاوٹ تعمیر کر رکھی ہے اور اس کے خلاف مسلمانوں کے احتجاج کی کوئی پروا نہیں کرتے۔ انتظامیہ بھی اس سلسلے میں زیادہ دلچسپی نہیں لے رہی جس کی وجہ سے حالات روز بروز شدت اختیار کرتے جا رہے ہیں۔ یہ ہے وہ صورت حال جو مرزائی ہر اس جگہ پیدا کر رہے ہیں جہاں بھی انہیں پاؤں جمانے کا موقع ملتا ہے یا جہاں انہیں کچھ بھی اثر و رسوخ حاصل ہو جاتا ہے۔

اگر اس قسم کے واقعات کا تدارک نہ کیا گیا اور مرزائی حضرات کی اس نوع کی غنڈہ گردیوں پر قابو نہ پایا گیا تو حالات پلٹا بھی کھا سکتے ہیں جس سے انتظامیہ کے لئے گونا گوں مسائل اور مشکلات ظہور پذیر ہوں گی۔ اس لئے ضرورت اس امر کی ہے کہ ایسے واقعات پر بروقت اور فوری توجہ دی جائے اور مجرموں کو ان کے جرم کی فزادہ و تفسی مرزادی جائے۔

نوٹ: مرگودھا مجلس عمل اس مسئلہ پر سنجیدگی سے غور کر رہی ہے۔ اگر مسجد کی زمین مرزائیوں کے قبضہ سے واپس نہ لائی گئی اور خانہ بھیرہ کے مرزائی محترم کو مسلمانوں کی تبدیل کرنے پر معطل نہ کیا گیا تو مجلس عمل "جگہ چلو" تحریک چلانے پر مجبور ہوگی کیونکہ یہ واقعہ ضلع مرگودھا کے مسلمانوں کی غیرت ایمانی کے لئے ایک چیلنج ہے۔

بقیہ: کتابوں پر تفسیر

ابراہیم الحق، مولانا حبیب الرحمن اعظمی اور مولانا مفتی محمود حسن صاحب گنگوہی کی تفسیر بیانات ہیں۔ عرفانِ محبت کے بارے میں حضرت مولانا ابوالحسن علی ندوی مدظلہ العالی تحریر فرماتے ہیں: "حضرت مجتذب" کے بعد دوسرے بزرگ جو سندانِ عشق اور "جامِ شریعت" دونوں کے جامع نظر آئے حضرت مولانا محمد احمد صاحب پھولپوری ہیں..... انہوں نے ان کو عشق و مستی کی یہ کیفیت اور اسی کے ساتھ طبیعت کی یہ موزونیت عطا فرمائی ہے کہ ان کا کلام عشق و مستی سے بھرپور اور معرفت و محبت کا شربِ ظہور نظر آتا ہے ان کے کلام میں عشق و محبت کا مضمون اور گرمی و مستی اتنی نظر آتی ہے کہ ان کے دیوان کا نام صحیح معنی میں "عرفانِ محبت" ہی ہو سکتا ہے۔



مستفید ہو سکتے ہیں۔

حالات بزرگان دین (حصہ اول و دوم)

جناب دجید اللہ صدیقی صاحب
(وائس پرنسپل تبلیغی کالج)

صفحات ہر دو حصوں : ۲۲۲

قیمت حصہ اول پانچ روپے و حصہ دوم ۱۲ روپے۔

جدید طبقہ میں سو فیاض کرام اور بزرگان

دین کے حالات کے مطالعہ کا رجحان نمایاں ہے

اور اردو زبان میں اس موضوع پر معیاری

کتابیں کم لکھی گئی ہیں مگر الحمد للہ یہ حسلہ

تدریجاً پرہیزگاروں سے زیر نظر کتابیں حضرت

صدیقی صاحب مدظلہ نے حضرت مجدد الف

ثانی، حضرت شاہ ولی اللہ، حضرت شاہ عبدالعزیز

حضرت مہرا سخی دہلوی، حضرت سید احمد شہید،

حضرت شاہ اسماعیل شہید، حضرت حاجی امجد اللہ

حضرت مہر محمد ثنائی، حضرت مولانا محمد قاسم

نانوتوی، حضرت مولانا رشید احمد گنگوہی، حضرت

مرزا مظہر جان جانا، حضرت غلام علی، شیخ الہند

مولانا محمود حسن، حکیم الامت مولانا شرف علی

ثنائوی اور دیگر اکابر اولیاء امت کے حالات

ارشادات جمع کئے ہیں۔ پہلے اس کتاب کا ترجمہ

مولانا حبیب احمد صاحب کیرٹھی نے کیا جو احوال جس کے لئے وہ ہم سب کے شکرینے کے

الصادقین کے نام سے ۱۳۵۵ھ میں حال پر شنگ

پریس دہلی سے شائع ہوا۔ پھر تادمیوں سے شائع

ہوا۔ بعد ازاں پاکستان میں مکتبہ صدیقیہ ملتان نے

اسے شائع کیا۔

اب حضرت اقدس حضرت مولانا شاہ محمد احمد

صاحب پرتاب گڑھی نے جدید ترتیب سے اس کی

تلخیص کی ہے۔ اس کتاب کے مضامین نہایت

مہتمم بالشان ہیں اور مسلمانوں کے لئے دستور العمل

کی حیثیت رکھتے ہیں۔ تمام مسلمانوں کو چاہیے

کہ اس کی ایک ایک بات کو حرز جان بنائیں

اس کتاب کے مطالعہ سے خواص و عوام سبھی

کتابوں پر تبصرہ

قادریانیت

۱۹۷۴ء سے ۱۹۸۴ء تک

مصنفہ ڈاکٹر سبیلین لکھنوی

یہ کتابت، اردو اشاعت ائسنڈ اقبال کارنیٹی بی سرگودھا پبلشرز

۱۹۸۴ء میں شائع ہوئی ہے۔ اس کی قیمت ۱۰ روپے ہے۔

قادریانیت نے جناب ایکسپریس پریس سرگودھا پبلشرز

جلد کی اور انہیں انتہائی بے دردی کے ساتھ زبرد کو ب

کیا۔ اس واقعہ پر مسلمان پاکستان میں شدید رد عمل

ہوا اور اسے ملک میں ایک زبردست تحریک چلی اور بالآخر

۱۹۷۴ء کو قومی اسمبلی کے ذریعے قادیانوں

کو غیر مسلم اقلیت قرار دے دیا گیا۔ قادیانوں نے

اس فیصلے کو تسلیم نہیں کیا بلکہ ۱۹۷۹ء کے بعد ان میں

شدید قسم کی جارحیت آگئی ہے ان کی خفیہ سرگرمیوں

میں تیزی آچکی ہے۔ اسی کی طبیعتی تعصبات کو ہوا دینا۔

ذرتہ داریت پیدا کرنا، سیاسی افزائیزی کو سہم دینا یہ

قادریانوں کا مجرب مشغلہ ہے۔ زیر نظر کتابچے میں خود

قادریانوں کی اخبارات و رسائل کے حوالوں سے قادیانوں

کی خطرناک سرگرمیوں کی نشاندہی کی گئی ہے۔ اس

کتابچے کی قیمت تین روپے ہے جو بالکل معمولی ہے۔

حضرت مولانا شاہ محمد احمد

پرتاب گڑھی۔ مدظلہ

صفحات ۲۲۰۔ قیمت مجلد درج نہیں۔

اخلاق سلف

حضرت مولانا شاہ محمد احمد

پرتاب گڑھی۔ مدظلہ

صفحات ۲۲۰۔ قیمت مجلد درج نہیں۔

عرفان محبت

حضرت مولانا شاہ محمد احمد

پرتاب گڑھی مدظلہ

صفحات ۱۸۲ : مجلد قیمت درج نہیں۔

پتہ : کتب خانہ مظہری گلشن اقبال لاہور

پوسٹ بکس نمبر ۱۱۱۸۲۔ کراچی

"عرفان محبت" حضرت پرتاب گڑھی

دامت برکاتہم کا عارفانہ کلام ہے جو حمد و نعت

عارفانہ اور عاشقانہ اشعار کا دل آویز مجموعہ ہے

کتاب پر پیش لفظ حضرت مولانا سید ابوالحسن علی

ندوی اور تعارف مولانا حکیم محمد اختر صاحب کے

قلم سے ہے۔ مولانا شاہ ابوالحسن مولانا شاہ

بزم ختم نبوت

قارئین! ان صفحات میں اپنے خیالات کا اظہار کر سکتے ہیں۔

اور ملیا مائی چیزیں ہوتی ہیں بن کن ہنوں نے پسند کی ہے رسالہ کو پوری دنیا میں مقبول فرمائے۔
 میرے دل میں بہت خوشی ہے۔ آپ سب کو کہنے "ہفت روزہ ختم نبوت" کا ہر صفحہ کا شمارہ بہت
 دلچسپ ہے اللہ تعالیٰ ہمارے جماعتی دوستوں کو اس سے ہی دیدہ زیب اور دلکش ہوتے ہوئے جوادارہ کے دوستوں
 بھی زیادہ اچھا لکھنے کی توفیق عطا فرمائے اور باہمت کے
 بانی مسند ہے

مولانا مسلم قریشی کیس حکومت کی عدم دلچسپی

میں اسلامی جمہوریہ پاکستان کے صدر جنرل ضیاء الحق سے ملنا بہتر تھا کیوں کہ آپ مولانا مسلم قریشی کے اغوار کے کیس میں فائق دلچسپی میں تو یہ کیس چند دنوں میں حل ہو سکتا ہے۔ اس کے حل ہونے کا صرف ایک ہی طریقہ ہے اور میں دعویٰ کے ساتھ کہتا ہوں کہ اگر آپ اسٹریپول کے ذریعہ رزا طاہرہ بھٹو سے کو برطانیہ سے گرفتار کر کے واپس لائیں اور اسے اس کیس میں شامل تفتیش کر کے لاہور کے شاہی قلعہ میں پوچھ گچھ کر لیں تو چند گھنٹوں بلکہ چند منٹوں میں علم ہو جائے گا کہ مسلم قریشی کہاں اور کس حالت میں ہیں۔

(قریشی کسٹریٹس سنڈھ)

سعودی عرب سے خان محمد زمان اچکزئی کا مکتوب

یہ مکتوب ہمارے دوست ممتاز سماجی سناپ خیاثون بھاد کوٹھ کے نام سے مجھے بزم ختم نبوت میں شائع

کیا جا رہا ہے۔ (ادارہ)

از مکہ معظمہ سعودی عرب

۱۴ اگست ۱۹۸۵ء

مہربانم فیاض صاحب سلامت باشد

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

آج آپ پاکستان میں جشن آزادی منا رہے ہوں گے۔ صحیح معنوں میں آزادی کی خوشی منانے کا طریقہ اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنا ہے جس نے ہمیں غلامی سے نجات دی۔ اس کے احکام کی پابندی اور سنت رسول کی پیروی ہے۔ چرخہ لگانا، تھنڈیاں لگانا، زبانی جمع خرچ۔ بے عمل تقاریر اور ساز و آواز سے اللہ تعالیٰ راضی نہیں ہوتے اور نہ یہ شکر کرنے کا طریقہ ہے۔ لاکھوں روپے بے دریغ خرچ کئے جاتے ہیں جشن آزادی پر۔ جو اللہ کے غضب کا سبب بنتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس وقت راضی ہوں گے اور ہم پر مہربان اور مددگار ہوں گے جب ہم صحیح معنوں میں اور مکمل طور پر اسلامی نظام نافذ کریں اور اس پر عملدرآمد کر لیں ورنہ ہم خدا کے عذاب سے نہیں بچ سکتے اس وقت بھی ملک پر عذاب مسلط ہے۔ مثلاً لاہر بے اتفاق، بد امنی، رشوت خوردی، بے دردی، گولائی اور بے انصافی یہ کیا کم عذاب ہیں۔ عذاب صرف یہی نہیں ہوتا کہ زلزلہ، سیلاب یا اور زلزلے سے تباہ ہو جاوے جو ہمیں میں سمجھتا ہوں کہ بے اتفاق اللہ تعالیٰ کا سب سے بڑا عذاب ہے اللہ تعالیٰ ہماری حالت پر فضل و کرم فرمائے، پاکستان کو قائم رکھے، استحکام بخشنے منافقوں، بے دینوں اور منافقین کے پاپا کو خاک میں ملا دے اور صحیح و مکمل اسلامی نظام نافذ اور عملدرآمد کرنے کے اسباب پیدا کرے میری طرف سے مولانا منیر الدین صاحب، مولانا عبدالواحد صاحب مولانا فونوسی صاحب، گیلٹی صاحب، حاجی سید سیف اللہ آغا، حاجی سید شاہ محمد آغا، چوہدری محمد طفیل صاحب، حاجی تاج محمد صاحب، بھٹی صاحب، راحت ملک صاحب، سید فاروق شاہ صاحب حاجی زبیر خان، سرکار دولتدار صاحب، میر سردار محمد ایوب صاحب اور سب ساتھیوں کو اسلام علیکم دعاؤں میں یاد رکھتا ہوں۔

فقط و سلام
 قراندیش، محمد زمان اچکزئی

سکھر کانفرنس کی رپورٹ پر اظہار تشکر

ہفت روزہ ختم نبوت منسلک رپورٹ ختم نبوت کانفرنس سکھر شہر منعقدہ ۱۱-۱۲ جولائی ۱۹۸۵ء پر بڑھ کر مجھ خوشی ہوئی، آنجناب نے جس جذبہ اور محبت اور مصافحہ کے اچھوتے انداز میں اور تلاویں شریں سزائے مطالبہ کو مانا گیا ہے وہ آپ کی مخلصانہ اور بے باک مصافحہ کا منہ پورا ثابت ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اور آپ کے ادارہ کو مزید اخلاص اور ترقی نصیب فرمائے۔ یہاں جن دوستوں سے ملاقات ہوئی سارے خوشی کے جذبات کا اظہار کر رہے تھے

(ڈیرو لوہٹیم ایما معاہدہ منبر معلوم شہر سکھر جنرل گاہ)

ہر پہلو سے خوب خوب تر ہے

ہفت روزہ ختم نبوت میں آزاد کشمیر کے ایک تاریخی ذیل کے خدا کو جو جواب لکھا ہے، وہ جواب بہترین انداز میں لیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ مزینت کے خلاف جو مضامین ہفت روزہ ختم نبوت میں شائع ہوئے ہیں وہ بہت ہی دلچسپ

انبیاء ختم نبوت

حکومت قادیانی آرڈیننس پر عمل کرانے پر قہر قبم



کمزری پاک و نامزدہ ختم نبوت (ختم نبوت یوتھ فورس) کنز کے اطلاعات و نشریات کے سیکرٹری جناب قہر قبم نے صدر ضیاء الحق اور وزیر اعظم جو مجھ سے ایک بیان میں مطالبہ کیا ہے کہ حکومت قادیانیوں سے صدر کے جاری کردہ قادیانی آرڈیننس پر عمل روکا کر دے



چنیوٹ کے ضلع بنائے جانے سے متعلق قادیانی سازش کا مینا ہوئی

قادیانیوں کا غیر مسلم ہونے کے باوجود حکومت اور انتظامیہ میں گھرا اثر و رسوخ ہے ہفت روزہ ختم نبوت نے اس سازش کی پہلے ہی نشاندہی کر دی تھی ربوہ میں کلمہ طیبہ کی توہین کا ایک بدترین واقعہ

ربوہ ۲۷ اگست مجلس تحفظ ختم نبوت صدیق آباد ربوہ کے رہنما اور جامع مسجد محمدیہ ربوہ اسٹیٹس ربوہ کے انچارج تاریخی شہیر احمد عثمانی نے اپنے ایک بیان میں کہا ہے کہ ۲۷ اور ۲۸ اگست کی درمیانی شب کو جامع مسجد محمدیہ مجلس تحفظ ختم نبوت ربوہ اسٹیٹس ربوہ کے سامنے ایک قادیانی ملک فوج محمد نے اپنے مکان کی ٹیڑھی کے اوپر کلمہ طیبہ لکھا اور کلمہ طیبہ کی توہین کی ہے اور مسلمانوں کی خیریت کو لگا لگا کر اور مسلمانوں کے جذبات کو سخت مجروح کیا کلمہ شریف کو ناپاک جگہ پر لکھ کر نہ صرف کلمہ طیبہ کی توہین کی ہے بلکہ اسلام کے ساتھ مذاق اڑایا ہے اور صدر اتنی آرڈیننس کی بھی خلاف ورزی کی ہے۔ علاوہ ازیں تاریخی شہیر احمد عثمانی نے آرام صاحب ربوہ کو ایک درخواست دی ہے جس میں انہوں نے لکھا ہے کہ ربوہ میں قادیانی اسلام اور صدر اتنی آرڈیننس کی کلمہ کھلا خلاف ورزی اب زوروں پر کرنے لگ گئے ہیں اور قادیانی ملک میں گڑبڑ کرنا چاہتے ہیں جس پر فوری توجہ کی ضرورت ہے۔ اور لکھا کہ قادیانیوں کو اس قدر جرأت کیوں ہوئی ہے کہ انہوں نے اپنے مکان کی ٹیڑھی کے

کی یہ سازش کامیاب ہو چکی ہے۔ دفاعی وزیر میاں محمد اقبال نے حافظ آباد میں ایک بیان دیا ہے جس میں کہا ہے کہ چنیوٹ کو ضلع نہیں بنایا جا رہا۔ اس بیان سے واضح ہو جاتا ہے کہ قادیانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دے جانے کے باوجود حکومت اور ملک کی انتظامیہ ان کا گہرا اثر و رسوخ ہے اور وہ اب بھی جو چاہیں کر سکتے ہیں۔

قادیانی مرتد کی ذلت پر تعزیت افسوسناک ہے

ربوہ و نامزدہ ختم نبوت مجلس تحفظ ختم نبوت ربوہ کے رہنما مولانا خدائیس اور تاریخی شہیر احمد عثمانی نے اپنے مشترکہ بیان میں قادیانی رہنما انجمالی مظفر اللہ کی موت پر حکام کی طرف سے تعزیتی بیانات پر افسوس کا اظہار کرتے ہوئے مطالبہ کیا ہے کہ خدا تعالیٰ سے توبہ کی جائے۔ چونکہ کسی غیر مسلم کیلئے شہداء اسلام کا انتقال برکات جائز نہیں۔ ان رہنماؤں نے کہا کہ انجمالی مظفر اللہ ایک متعصب اور روشن رسول تھا اسے عظیم انسان کہنا یا اس لیے دعا مغفرت کرنا سراسر زیادتی ہے۔

ربوہ و نامزدہ ختم نبوت گذشتہ دنوں پنجاب کے وزیر اعلیٰ میاں نواز شریف نے چنیوٹ کے ضلع بنانے کی یقین دہانی کرائی تھی جس پر ربوہ کی رائل فیملی اور قادیانی جماعت کی انتظامیہ میں کھلبلی مچ گئی انہوں نے اپنے رسائل کے ذریعے اس پر شدید رد عمل کا نہ صرف اظہار کیا بلکہ درپردہ سازشیں بھی شروع کر دیں۔ ہفت روزہ ختم نبوت نے اس سازش کی پہلے ہی نشاندہی کر دی تھی قادیانیوں کی خواہش ہے کہ ربوہ کو سرگودھا میں شامل کر دیا جائے کیونکہ انہیں اس طرح من مایاں کرنے کا موقع مل جائے گا۔ سرگودھا کی انتظامیہ میں ایسے عناصر موجود ہیں جو قادیانیوں کی پشت پناہی کرتے ہیں جس کا ثبوت جبکہ تحصیل بھلوال کا واقعہ ہے جہاں قادیانیوں نے مدنی مسجد کی زمیں پر بنا جائز قبضہ کیا ہوا ہے اور انتظامیہ ٹیس سے سس نہیں ہو رہی۔ اس وجہ سے قادیانی ربوہ کو سرگودھا میں شامل کرنا چاہتے ہیں چنیوٹ کے ضلع بننے سے ان کی منڈہ گردی اور مذکورہ بالا قسم کی حرکتیں بند ہو جائیں گی چنیوٹ کے ضلع بننے کی خبر آتے ہی انہوں نے سازشیں شروع کر دیں چنانچہ قادیانیوں

ادھر کلمہ چلے کھڑے مسلمانوں کے جذبات کو فروغ کیا اور کلمہ طیبہ کی ترویج کی ہے اور عدالتی کرڈیشن کی خلاف ورزی کی ہے قاری شبیر احمد عثمانی کی درخواست اور فوری احتجاج پر رپورہ کی منتظامیہ سے خود مرزا نیول کے ہاتھوں کلمہ طیبہ کو ناپاک جگہ سے صاف کر دیا ہے قاری شبیر احمد عثمانی نے رپورہ منتظامیہ کا شکریہ ادا کرتے ہوئے مطالبہ کیا ہے کہ جموں کے خلاف پریچہ درجہ کر کے قرار واقعی اسنادی جاسے تاکہ آئندہ اس قسم کی ناپاک حرکت نہ کر سکیں۔

رپورہ میں ایک قادیانی کا قبول اسلام

رپورہ رہا ناماندہ ختم نبوت، مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکز جامع مسجد محمدیہ ریلوے اسٹیشن رپورہ میں ایک قادیانی محمد سلیم فریدی ولد عبدالرشید نے مرزا لیت کو ترک کر کے مجلس تحفظ ختم نبوت رپورہ کے رہنا اور جامع مسجد محمدیہ ریلوے اسٹیشن رپورہ کے امام قاری شبیر احمد عثمانی کے ہاتھ پر عرضہ ۸۵-۸-۲۶ کو اسلام قبول کیا ہے۔ فرسمنے کہا کہ میں حضرت محمد مصطفیٰ احمد مختبلی علیہ السلام کو خدا تعالیٰ کا چچا اور آخری نبی تسلیم کرتا ہوں اور کہا کہ میں حضور علیہ السلام کے بعد ہر مدعی نبوت کو مرزا غلام احمد قادیانی سمیت جھوٹا کذاب و جال کافر و مرتد سمجھتا ہوں۔ نو مسلم فریدی صاحب نے کہا کہ مجھے اسلام قبول کر کے قلبی طور پر ایمان اور سکون ملا ہے۔

صدر اور وزیر اعظم کے تقرری بیان کی از رویت کراچی رپ۔ م کا عدم بحیثیت قلمدار اسلام حلقہ بجزوں کے رہتا حافظ محمد سلیمان جعفری صاحب اللہ کو ہائی سردار بہادر بار تو لگی محسن اللہ، قاری حبیب زین ہزاروی، فضل سبحان، محمد ادریس ہزاروی سے اخبارات میں صدر پاکستان اور وزیر اعظم کے اس بیان پر شدید کٹھنہ چینی کیجے جس میں انہوں نے ظفر اللہ مزمل کے ہاتھ میں یہ الفاظ استعمال کئے ہیں کہ اللہ تعالیٰ جو رحمان رحیم ہے ان کی روح کو آرام بخشنے انہوں نے ایک ناپاک، انسان قادیانی کے حق میں ایسے پاک الفاظ کا استعمال کیا ہے جبکہ قادیانی با اتفاق اہل پاکستان و اہل اسلام کافر ہیں تو پھر ایسے الفاظ کا استعمال ایک ناپاک کیسے کیا سچی رکھتا ہے۔

صدقی آباد رپورہ میں امیر شریعت کیے

یاد میں ایک تقریب

دفتر مجلس تحفظ ختم نبوت صدیق آباد رپورہ میں امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ صاحب بخاری کی یاد میں ایک تقریب منعقد ہوئی اس تقریب میں مجلس کے متعلق رہنماؤں کے علاوہ کارکنوں کی جمعیہ جمعیت نے بھی شرکت کی۔ تقریب سے خطیب رپورہ مولانا خدابخش اور جماعت کے مبلغ قاری شبیر احمد عثمانی نے امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ صاحب بخاری کو زبردست تخریج عقیدت پیش کیا۔ تقریب سے مولانا امدیاری صاحب بخاری نے خطاب کیا۔

رپورہ مسلم کالونی کا رپورہ پھاٹک جلد کھولا جائے

رپورہ ناماندہ ختم نبوت، مجلس تحفظ ختم نبوت رپورہ کے رہنا قاری شبیر احمد عثمانی نے ریلوے حکام سے مطالبہ کیا ہے کہ رپورہ مسلم کالونی کا ریلوے پھاٹک جلد کھولا جائے۔ چونکہ مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کے زیر اہتمام مسلم کالونی رپورہ میں ہر سال کراہ پاکستان ختم نبوت کا نفرنس منعقد ہوتا ہے۔ جس میں ملک بھر سے مشائخ عظام علماء کرام و کلام طلباء دانشور، اور لاکھوں کی تعداد میں شیخ ختم نبوت کے پرولنے شرکت فرماتے ہیں۔ اسی کا نفرنس مورخہ ۲۳، ۲۴، ۲۵ اکتوبر ۱۹۸۵ء کو ٹریشی شان و شوکت سے ہو رہی ہے۔ پھاٹک نہ کھلنے کی وجہ سے عوام کو بہت ہی تکلیف کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔

چنیوٹ میں یوم امیر شریعت

چنیوٹ (ناماندہ ختم نبوت) مدرسہ فیض العلوم میں امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ صاحب بخاری کی کم پینیا برسی کے موقع پر مجلس تحفظ ختم نبوت چنیوٹ کے رہنماؤں نے حضرت مولانا یعقوب صاحب، مولانا نذیر احمد صاحب نے جناب شیخ منظور احمد صاحب، ملک ظہور صاحب حاجی فیروز دین صاحب اور جماعتی کارکنوں نے کہا کہ

حضرت امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ صاحب بخاریؒ ایک مرد قلندر تھے اور بہت بہادر انسان تھے جو کام اپنی نے مرزا لیت کے خلاف کیا ہے وہ اپنی مثال آپ ہے اور دما کی گئی کہ اللہ تعالیٰ حضرت امیر شریعت کے درجات بلند فرمائے۔ انجمنی سرخلف اللہ تباریانی کے انتقال پر مسلم رہنماؤں کی طرف سے تعزیتی پیغامات دینے پر زبردست اظہار انوس کی کیا گیا۔

لالیاں میں امیر شریعت کی یاد میں اجلاس

رپورہ رہا ناماندہ ختم نبوت، دفتر مجلس تحفظ ختم نبوت لالیاں میں امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ صاحب بخاریؒ کی یاد میں ایک اجلاس مولانا امدیاری صاحب کی صدارت میں سوا چھبیس متعلق جماعت کے عہدیداروں کے علاوہ مذہبی سیاسی سماجی حضرات نے شرکت کی۔ ان کے علاوہ جماعتی رضا کار بھی کافی تعداد میں شرکت ہوئے اس اجلاس میں مہمان خصوصی قاری شبیر احمد عثمانی تھے۔ ان رہنماؤں نے کہا کہ امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ صاحب بخاریؒ کی تحریک آزادی کے عظیم فرزند تھے انہوں نے اپنی پوری زندگی انگریز کے خلاف جہاد میں گزار دی۔ ان رہنماؤں نے حضرت امیر شریعت کی دینی و ملی خدمات کو زبردست تخریج عقیدت پیش کیا۔ اور ایک قرارداد کے ذریعہ انجمنی سرخلف اللہ تباریانی کے انتقال پر مسلم رہنماؤں کی طرف سے تعزیتی پیغامات ارسال کرنے پر زبردست اظہار انوس کیا گیا

بقیہ در تمام ختم نبوت

کی مخلصانہ انتھاک محضوں کا نتیجہ ہے۔

اللہ رب العزت ہمیں اور آپ حضرات کو انخاس کے ساتھ مجلس تحفظ ختم نبوت کے کام میں بڑھ چڑھ کر کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

شبیر احمد عثمانی، از جانب مسجد محمدیہ ریلوے اسٹیشن صدیق آباد (رپورہ)



رہوہ میں ختم نبوت کانفرنس کی تیاریاں زور و شور سے شروع ہو گئیں

مولانا عزیز الرحمن

گئی ہے جنہوں نے وہاں پہنچ کر اپنی تبلیغی سرگرمیاں شروع کر دی ہیں اور کانفرنس کا میاں بناؤ مہم بھی شروع کر دی ہے آمدہ اطلاعات کے مطابق اس سال ایک لاکھ سے زائد شیخ و مسالک کے پروردگار کے نام میں حاضری کی سعادت حاصل کریں گے۔ جبکہ مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کے ناظم اعلیٰ مولانا عزیز الرحمن صاحب جاندھری نے شیخ ختم نبوت کے پروردگار سے اپیل کی ہے کہ وہ کانفرنس کو برصورت کا میاں بنا کر عقیدہ ختم نبوت کے ساتھ عقیدت کا شہرہ دے۔

مجلس گوجرانوالہ کے اجلاس کا مطالبہ

مجلس تحفظ ختم نبوت گوجرانوالہ کا ماہانہ اجلاس مولانا عبد الرحمن آزاد کی زیر صدارت دفتر مجلس تحفظ ختم نبوت ہوا جس میں ایک قرارداد کے ذریعے حکومت سے مطالبہ کیا گیا کہ امتناع تاویلیت آرڈیننس پر مکمل عمل درآمد کر لیا جائے اور جی تاویلیوں کے آرڈیننس کی خلاف ورزی کے سلسلہ میں چالان ہوئے ہیں عدالت میں پیش کر کے نہیں سزا دلائی جائے تاکہ دوسروں کو عبرت ہو خیال رہے کہ عرصہ پہلے ماہ ہو رہا ہے ابھی تک وہ چالان عدالت میں پیش نہیں کئے گئے۔ علاوہ ازیں ایک قرارداد کے ذریعے حکومت سے مطالبہ کیا ہے کہ میجر مشتاق احمد ڈی آئی جی لاہور کو اسلام ترقیاتی کمیٹی کے سربراہ کی پاداش میں برطرف کیا جائے اور اسکی انکوائری ملٹری ایٹیلیجینس سے کرائی جائے۔

رہوہ میں یوم ۱۱ ستمبر منایا گیا

رہوہ رہنما ختم نبوت مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکز جامع مسجد محمدیہ روہیہ ایٹیشن رہوہ میں یوم ۱۱ ستمبر حسب سابق بڑی شان و شوکت سے منایا گیا

رہوہ رہنما ختم نبوت مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کے سربراہ مسلم کافر رہوہ میں ہونے والی چوتھی سالانہ عظیم الشان ختم نبوت کانفرنس کی تیاریاں مولانا عزیز الرحمن صاحب جاندھری ناظم اعلیٰ مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کی ہدایات کے مطابق زور و شور سے شروع ہو گئی ہیں مرکزی ناظم اعلیٰ صاحب نے قاری شہیر احمد عثمانی کو اپنے ایک مکتوب میں بتایا ہے کہ مبلغین کی ڈیڑھ لاکھ لگا دی گئیں ہیں مبلغین کی ایک ٹیم میانوالی خوشاب سرگودھا اور ایک ٹیم لاہور، گوجرانوالہ، شیخوپورہ فیصل آباد، جھنگ اور ایک ٹیم اسلام آباد، راولپنڈی، سیالکوٹ، گجرات اور دیگر اضلاع کیلئے روانہ کر دی

یوم عثمان غنی پر

مولانا شجاع آبادی کی تقریر
مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی نے کہا کہ تاریخ عالم نام منظم غلیظہ راشد سیدنا عثمان غنی رضی اللہ عنہ کے سب و تحمل اور منکلو سیتہ کی مثال پیش کرنے سے تاثر ہے انہوں نے اپنی جان عزیز ملت اسلامیہ کے اجتماعی مفاد کے لئے قربان کر دی۔ اگر وہ خلافت کی مسند سے دست بردار ہو جاتے اور مرکز اسلام عجمی منافقین کے سپرد کر دیتے تو اسلام کا نام لینے والا کوئی نہ ہوتا۔ وہ جہاں ختم نبوت ماڈل ٹاؤن بنائیں امام مظلوم کی یاد میں منعقد ہونے والی ایک تقریب سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے حکومت پاکستان سے مطالبہ کیا کہ شہداء راشدین کے ایام سرکاری سطح پر منائے جائیں اور ان کے سنہری دور کے کارناموں سے روشنی حاصل کی جائے مولانا شجاع آبادی نے کہا کہ دور جدید کے بین الاقوامی منظر اب و بحر ان کا واحد حل یہ ہے کہ ذات رسولی کتاب رسولی جماعتی رسولی کو معیار کے طور پر حاصل کی جائے

رات کو محفل شبیہ منعقد ہوئی جس میں قرآن خوانی اور نعت خوانی ہوئی رہی۔ مجلس تحفظ ختم نبوت رہوہ کے رہنما قاری شہیر احمد عثمانی نے اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے شہیدان ختم نبوت کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا اس موقع پر بہت سے عفا ذکرا م اور ذرا حضرات نے شرکت فرمائی جن میں قاری عبدالہادی، قاری محمد یونس، حافظ محمد عمران، قاری محمد اسحق، قاری عبداللہ حافظ احمد بخش صاحب وغیرہ نے تلامذہ آئے۔

مرزا طاہر کو مولانا بسمل کا جیلنگ

مرزا قادیانی نبی تو درکنار شریفان نبی نہیں پڑھیں
پڑھیں رہنما ختم نبوت الحاج سرتانا ابو محمد تاج الدین بسمل نقشبندی ممبر ڈسٹرکٹ کونسل نواب شاہ دو بہتم جامد نقشبندی معارف القرآن احمد انگریز نے ایک بیان میں کہا ہے کہ گذشتہ دنوں جعلی مسجیوں یعنی قادیانیوں کے پوپ یا درگی سے لندن میں بیٹھ کر یہ بڑھو ہانگی ہے کہ مسلمان اگر حضرت عیسیٰ علیہ اسلام کو زندہ ثابت کر دکھائیں تو ہم ان کے ساتھ ہیں، مرزا طاہر یہ کہہ کر سراسر دھوکہ اور فریب دے رہا ہے یہ مسئلہ ایک مرتبہ نہیں ہزاروں مرتبہ پیش کیا جا چکا ہے۔ سوال یہ ہے کہ مرزا قادیانی اور حضرت عیسیٰ علیہ اسلام کا کیا جوڑ ہے؟

چہ نسبت خاک را با عالم پاک
مرزا طاہر جہالت و دنات عیسیٰ کا قصہ چھ پرکھ کر سادہ لوح عوام کی آنکھوں میں دھول جھینکا اور مرزا قادیانی دجال کی طرف سے توجہ مبثا نا چاہتے ہیں اصل بات مرزا قادیانی کی ہے پہلے وہ مرزا قادیانی کو نبی یا مہدی وغیرہ تو بڑی چیزیں ہیں اسے سچا اور مشرین آدمی تو ثابت کریں۔ اور اگر جوڑ ہے

مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی قائدین انگلستان کے دوڑے اور حج بیت اللہ کی سعادت حاصل کرنے کی سعادت وطن پہنچ گئے

صادق آباد کے راہنما اول کی طرف سے قادیانی کی تعزیت کی مذمت

صادق آباد ٹائمز، ختم نبوت، تحفیم اہلسنت

و الجماعت کے صدر حافظ منور حسین ضیاء نظام العلماء، فضل الرحمن گروپ صادق آباد کے صدر مولانا ابوبکر قاسمی اور مجلس تحفظ ختم نبوت صادق آباد کے جنرل سیکرٹری گل محمد انور نے اپنے ایک مشترکہ بیان میں، صدر پاکستان اور وزیر اعظم جنرل یحییٰ خان سے مطالبہ کیا ہے کہ انہوں نے سامراجی ایجنٹ غدار اسلام و پاکستان آنچھائی نظیر اللہ قادیانی کی مرگ پر جو تعزیتی پیغام جاری کیا ہے اس غلطی پر وہ خدا تعالیٰ سے معافی مانگیں اپنے پیغام میں ملک کی ان دو مقتدر ہستیوں نے مرحوم کا لفظ استعمال کیا تھا پیغام بھیجتے وقت صدر صاحب اور وزیر اعظم کو اچھی طرح سوچ لینا چاہیے تھا کہ وہ یہ پیغام کسی مسلمان کیلئے نہیں بھیج دے بلکہ ایک مرتد کیلئے بھیج رہے ہیں اول تو صدر صاحب کو پیغام بھیجنے کی کوئی ضرورت ہی نہیں تھی اگر کچھ اندازہ خانہ مجبوریاں تھیں تو پیغام میں وہی الفاظ استعمال کرتے جو کسی غیر مسلم کیلئے کئے جاتے ہیں جیسا کہ اندرا گاندھی کی موت پر ادا کئے تھے مغربہ یہ کہ اس مرتد کی ناز جنازہ کیلئے اجازت دی

واہس پہنچ گئے۔ حضرت مفتی صاحب دامت برکاتہم نے متحدہ عرب امارات کا بھی دورہ کیا تھا وہاں متحدہ جموں اور قریبات سے جمہا خطاب کیا تھا۔ حضرت امیر مرکزی کرنا سے خاندان سراجیہ کنہیاں شریف پہنچ گئے ہیں

دوڑیں قربانیاں دی گئیں آپ نے جماعت کے کارکن سید عطاء اللہ شاہ بخاری، قاضی احسان احمد، مولانا محمد علی، مولانا لال حسین اختر، مولانا محمد حیات، مولانا محمد شریف، گورنر برزرت خراج عقیدت پیش کیا۔ دوسری نشست سے مولانا احمد یار صاحب نے سیرۃ النبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے عنوان پر مضمون، خطاب کیا اور جماعت کے کام پر روشنی ڈالی آخری اجلاس میں آخری تقریر خطیب ربوہ مولانا محمد بخش شجاع آبادی نے کی آپ نے ختم نبوت اور حیات مسیح علیہ السلام کے عنوان پر مضمون بیان کیا اور ربوہ میں جماعت کی کارکردگی سے عوام کو روشناس کرایا اور حکومت سے مطالبہ کیا کہ امتنان اور ایازت اور ڈینس پر سختی سے عمل کرایا جائے انہوں نے کہا بعض مقالات پر قادیانی اسکی خلاف ورزی کر رہے ہیں۔ اسکا نوٹس لیا جائے انہوں نے عقرب اللہ خان کی موت پر صدر، وزیر اعظم، گورنر پنجاب، وزیر اعلیٰ پنجاب کے تعزیتی بیان اور دعائیہ کلمات پر سخت احتجاج کیا کہ حکومت نے ایک مرتد کی موت پر ایسا بیان دیکر گورنر مسلمانوں کی دل آزاری کی اور اپنے ہی آرڈیننس کو بس پشت ڈال دیا ہے۔ آخر میں مولانا محمد بخش صاحب نے دعا گرائی اور کانفرنس ختم ہوئی۔

لوٹ برکانفرنس سے قاضی محمد رضا آف علی قاضی عبدالملک قادری محمد سعید عثمانی نے بھی خطاب کیا۔

کراچی مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کے امیر اور مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکز قائم شدہ علماء حضرت مولانا قان محمد صاحب مدظلہ، نائب امیر حضرت مولانا مفتی احمد الرحمن صاحب مدظلہ عالی ختم نبوت کانفرنس میں شرکت، اذکار کے تبلیغی و تبلیغی دورے اور حج بیت اللہ شریف کی سعادت حاصل کرنے کے بعد وطن

جاہ وادی سون میں عظیم الشان ختم نبوت کانفرنس

جاہ کے قریب الخلد میں مرزا محمود نے اپنا گرامی برید گراٹر یعنی ربوہ ٹائی کی بنیاد رکھی علاقہ کے عوام نے مجلس تحفظ ختم نبوت کے اکابر حضرت امیر شریعت رحمۃ اللہ علیہ، حضرت قاضی احسان احمد، مولانا محمد صاحب، مولانا لال حسین اختر، مولانا محمد حیات سے رابطہ قائم کیا ان اکابر نے وادی سون کا دورہ کر کے مسئلہ ختم نبوت کی اہمیت اور قادیانیوں کے عقائد سے عوام کو آگاہ کیا خدا تعالیٰ نے مجلس کے اکابر کو کامیابی دی مرزا محمود اور اسکے چیلے چیلے اپنا بستر بھریا اٹھا کر واپس ربوہ آگئے۔ ۲۹ سال سے مجلس ختم نبوت کے زیر اہتمام ہر سال جاہ میں ختم نبوت کانفرنس ہوتی ہے

جاہ میں مجلس کے زیر اہتمام ایک دینی مدرسہ اور ایک جامع مسجد ہے۔ جس میں علاقہ کے مسلمان بچے قرآن پاک کی تعلیم حاصل کرتے ہیں اس سال اکتوبر میں سالانہ کانفرنس تھی جسکی صدارت حافظہ نجیب الدین آف انگلہ نے کی کانفرنس کا افتتاح مجلس ختم نبوت کے بزرگ ڈیپٹی سید ممتاز الحسن شاہ نے کیا آپ نے فرمایا مسئلہ ختم نبوت دین کا اہم مسئلہ ہے اس کے لئے ہر

گئی جبکہ اسلام میں غیر مسلم کی ناز جنازہ کی کوئی گنتی نہیں ہے قادیانیوں کی ناز جنازہ کی اجازت دے کر صدر آئی آر ڈینس کی کھلم کھلا خلاف ورزی کی گئی ہے انہوں نے ایم آر ڈی کے رہنما غلام مصطفیٰ جتوئی ایس ایم ظفر دیگر سیاستدانوں کو بھی غیر وار کیا کہ دستخطی شہرت حاصل کرنے کیلئے ایک مرتد کی تعزیت کیلئے جارہے ہیں اگر ان لوگوں کو قادیانیوں سے اتنی ہی پھردی ہے تو وہ صحیفہ رسالے کی طرح کھلم کھلا انہاد کیوں نہیں کرتے۔ تاکہ قوم اپنے ان رونا دھندا کو اچھی طرح پہچان سکے۔



صاف اور صحت بخش خون ہی
انسان کی اچھی صحت کا ضامن ہوتا ہے۔
خون میں فاسد مادوں کی پیدائش سے پھوڑے پھنسیاں،
خارش، دانے اور مہاسے وغیرہ جسم پر نمودار ہونے لگتے ہیں۔
ہمدرد کی صافی خون کو صاف اور صحت مند رکھتی ہے۔
صافی کا باقاعدہ استعمال جلدی بیماریوں
سے محفوظ رہنے اور خون کی صفائی کا مفید ذریعہ ہے۔

جزی بوٹیوں سے
تیار شدہ
صافی

سے خون بھی صاف
جلد بھی صاف



ہم خدمتِ خلق کرتے ہیں

آدابِ اخلاق

بزرگانی ذہن کا سرطان ہے

شیخ الاسلام و امین قطب العالم حضرت مولانا سید

حسین احمد مدنی

ہندوستان کے معروف قومی اخبار

ذرائع اکھبریہ دہلی کا تیس سال قبل شائع ہونے والا

کی یاد میں

پاکستان میں پہلی بار

شیخ الاسلام

مضمیمہ اور معلقہ بھرپور

بجائے اللہ والی

نئی آج تاج کے تھا

عصر آفت طبعیت پر

منظر عام پر آچکا ہے

جیسی کہی حضرت شیخ الاسلام کے حالات مجاہدانہ کارناموں اور تحریک آزادی میں

قائدانہ کردار پر نامور اہل قلم کے مقالات سرکردہ شخصیات کے

تاثرات عالمی پریس اور شعراء کا خراج عقیدت اور

قافلہ نوبلی ٹی وی کی دو سو سالہ جسد وجود

آزادی کی جھکیاں

سائز

۲۳ × ۳۴

۲۹۲ صفحات

قیمت ۸۰ روپے

اپنی کاپی آج ہی محفوظ کرالیں



زیر سرپرستی شیخ طریقت فخر الخطا میں سید انور حسین نقیسیں ترسمہ پورہ لاہور

پیشکش مکتبہ نوریہ فون ۴۷۵۳۳۳ © باغبانپور جدید گوجرانوالہ پاکستان

پوسٹ بکس ۴۵۳۰